



Zápis z jednání Akreditační komise MPSV ČR č. 24

Dne 26 května 2011

Přítomni: Mgr. Petr Beck, MUDr. Milena Černá, Mgr. Martin Doležal, Mgr. Petr Hanuš, PhDr. Marie Hermanová, Ing. Jiří Horecký, B.A. (Hons), Mgr. Danka Kratochvílová, JUDr. Václav Pazák, PhDr. Vladislava Šídlová, PhDr. Hana Thielová, Mgr. Petra Zimmerlová, Ph.D.

Omluveni: Bc. Radmila Jiříčková, Mgr. Kristýna Kotalová, Mgr. Monika Legnerová, Mgr. et Bc. Petr Krčál

Program:

1. Mgr. Petr Hanuš, místopředseda a zastupující předseda Akreditační komise MPSV, přivítal členy Akreditační komise na 24. zasedání a zahájil jednání.
2. Akreditační komise projednala 600 nových žádostí o akreditaci vzdělávací instituce a vzdělávacího programu a 283 změn a doplňků žádostí o akreditaci vzdělávací instituce nebo vzdělávacího programu. Podrobnosti jsou uvedeny v přílohách zápisu.

Usnesení:

- a. Akreditační komise po projednání doporučuje k akreditaci žádosti o akreditaci uvedené v příloze č. 1 až 2 a označené slovem „vyhovuje“.
- b. Akreditační komise žádá sekretariát Akreditační komise, aby projednal s žadateli doplnění žádostí o akreditaci v příloze č. 1 až 2 označené slovem „doplnit“, ve smyslu hodnocení.
- c. Akreditační komise nedoporučuje k akreditaci žádosti v příloze č. 1 až 2 označené slovem „zamítnuto“.

Usnesení bylo schváleno všemi přítomnými členy Akreditační komise MPSV.

Zapsala: Mgr. D. Kratochvílová

Mgr. Petr Hanuš
zástupce ředitele odboru sociálních služeb
a sociálního začleňování

Příloha č. 1: Vzdělávací instituce a vzdělávací programy hodnocené ve 24. kole a projednané na řádném zasedání dne 26.5.2011

Č.	Název organizace	Název programu	Hodnocení
1	CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Vyhoření není totéž, co únava	vyhovuje
2	CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Co bychom měli vědět o manipulaci	vyhovuje
3	CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Jak na emoce - klienta nebo i vlastní (jste emocionálně inteligentní)?	vyhovuje
4	CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Sociální práce jinak	vyhovuje
5	CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Jak klienty správně odhadnout a přesvědčit	vyhovuje
6	CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Komunikace s nemocnými a zdravotně postiženými	vyhovuje
7	CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Základní prohlášení organizace aneb jak naplnit standard č. 1	vyhovuje
8	CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Standardizace kvality sociálních služeb aneb rozumíme standardům kvality?	vyhovuje
9	CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Individuální práce s uživatelem - seniorem	vyhovuje
10	CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Sebehodnocení v sociálních službách	vyhovuje
11	CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Ochrana práv uživatelů sociálních služeb	vyhovuje
12	CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Stres a syndrom vyhoření - nevídaný společník na pracovišti	vyhovuje
13	CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Sexuální pedagogika lidí s mentálním postižením	vyhovuje
14	CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Projevy agrese a autoagrese u lidí s mentálním postižením	vyhovuje
15	CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Sebekoučování jako nástroj vlastního rozvoje	vyhovuje
16	CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Přiměřené prosazování	vyhovuje
17	CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Řízení konfliktů s klientem	vyhovuje
18	CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Práva uživatelů sociálních služeb a jejich ochrana	vyhovuje
19	CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Aplikace speciálních technik sociální terapie v problematice domácího násilí v rodinách s dětmi	vyhovuje
20	CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Úvod do mediace	vyhovuje
21	CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Speciální techniky sociální terapie	vyhovuje
22	CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Life balance - jak vyvážit práci a osobní život?	vyhovuje
23	CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Individuální plánování sociální služby	vyhovuje
24	CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Sebeprezentace - jak působit, kterák potřebuji a dosáhnout, čeho chci?	vyhovuje
25	CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Sebereflexe jako základ pro změnu	vyhovuje
26	CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Výcvik v práci s psychickou zátěží	vyhovuje
27	CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Vedení poradenského rozhovoru	vyhovuje

28	CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Komunikace s agresivním klientem	vyhovuje
29	CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Stres a jeho zvládání	vyhovuje
30	Sdružení Podané ruce o.s. - Vzdělávací centrum I.E.S.	Krizová intervence	vyhovuje
31	Sdružení Podané ruce o.s. - Vzdělávací centrum I.E.S.	Krizová intervence v praxi	vyhovuje
32	Sdružení Podané ruce o.s. - Vzdělávací centrum I.E.S.	Základy sociálního poradenství I.	doplnit
33	Sdružení Podané ruce o.s. - Vzdělávací centrum I.E.S.	Komunikační dovednosti v přímé práci s klientem	doplnit
34	PhDr. Martina Venglářová	Rozvoj týmové spolupráce	doplnit
35	Mgr. René Pastrňák		vyhovuje
36	Ing. Marie Hronová, Gentura, vzdělávací a poradenský servis	Efektivní řízení času	doplnit
37	Ing. Marie Hronová, Gentura, vzdělávací a poradenský servis	Praktické nástroje motivace	doplnit
38	PhDr. Marie Hermanová - CURATIO	Péče o klienty v domovech se zvláštním režimem	doplnit
39	Ing. Marie Hronová, Gentura, vzdělávací a poradenský servis	Hodnocení pracovníků	doplnit
40	PhDr. Marie Hermanová - CURATIO	Umírání a smrt v práci poskytovatelů sociálních služeb	doplnit
41	PhDr. Marie Hermanová - CURATIO	Šikana v zařízeních sociálních služeb	doplnit
42	PhDr. Marie Hermanová - CURATIO	Normy chování na pracovišti	doplnit
43	PhDr. Marie Hermanová - CURATIO	Úvod od krizové intervence	doplnit
44	Consolidated Group Care (CZ), s.r.o.		doplnit
45	Asociace mediátorů ČR, o.s.	Základy komunikačních dovedností	vyhovuje
46	Asociace mediátorů ČR, o.s.	Manažerské dovednosti	doplnit
47	Profima Effective, s.r.o.	Problematika transformace zařízení pro osoby se zdravotním postižením	doplnit
48	Profima Effective, s.r.o.	S 14 nouzové a havarijní situace	doplnit
49	Profima Effective, s.r.o.	S 15 zvyšování kvality sociálních služeb	doplnit
50	Profima Effective, s.r.o.	Prevence týrání a zneužívání osob včetně problematiky šikany v zařízeních sociálních služeb	doplnit
51	Profima Effective, s.r.o.	Práce s klientem s poruchou hybnosti - léčebná tělesná výchova, druhy masáží, bazální stimulace, správné dýchání, nácvik	doplnit
52	Profima Effective, s.r.o.	Poskytování první pomoci (zdravotnické minimum) pro pracovníka v sociálních službách	doplnit
53	Profima Effective, s.r.o.	Pečovatelská služba v praxi	doplnit
54	Profima Effective, s.r.o.	Nácvik manipulace s málo pohyblivým nebo nepohyblivým klientem	doplnit
55	Profima Effective, s.r.o.	Gerontopsychiatrie - problematika psychických poruch související s procesem stárnutí a stáří a péče o lidi s demencí	doplnit
56	Profima Effective, s.r.o.	Aktivizační, vzdělávací a výchovné techniky u osob se zdravotním postižením a seniorů, včetně tréninku paměti	doplnit
57	Profima Effective, s.r.o.	Specifické přístupy v práci s klienty s autismem	doplnit
58	Profima Effective, s.r.o.	Základy péče o nemocné, včetně výživy, přípravy pokrmů a péče o klienty s inkontinencí	doplnit
59	Vzdělávací centrum pro veřejnou správu ČR, o.p.s.		vyhovuje

60	Marlin, s.r.o.	Individuální plánování se zaměřením na děti a mládež	doplnit
61	Marlin, s.r.o.	Sexualita a vztahy lidí s postižením	doplnit
62	Národní vzdělávací fond, o.p.s.		vyhovuje
63	Ladislava Kotková - Agentura J.L.M.		vyhovuje
64	Ladislava Kotková - Agentura J.L.M.	Pracovník sociálních služeb - přímá obslužná péče	doplnit
65	PhDr. Marie Hermanová - Curatio		vyhovuje
66	PhDr. Marie Hermanová - Curatio	Alternativní metody komunikace	doplnit
67	PhDr. Marie Hermanová - Curatio	Agresivní chování a násilí v sociálních službách	doplnit
68	PhDr. Marie Hermanová - Curatio	Paliativní péče v sociálních službách	doplnit
69	PhDr. Marie Hermanová - Curatio	Péče o imobilní klienty	doplnit
70	PhDr. Marie Hermanová - Curatio	Motivace seniora k účasti na péči	doplnit
71	Občanské sdružení Za důstojné stáří	Psychotherapeutický výcvik pomáhajících profesí	doplnit
72	Občanské sdružení Za důstojné stáří	Dekorování textilu	doplnit
73	Občanské sdružení Za důstojné stáří	Malujeme na hedvábí	doplnit
74	Občanské sdružení Za důstojné stáří	Vyrábíme kovovou bižuterii s klienty sociálních služeb	doplnit
75	Občanské sdružení Za důstojné stáří	Vyrábíme hračky	doplnit
76	Občanské sdružení Za důstojné stáří	Kurz košíkářství	doplnit
77	Občanské sdružení Za důstojné stáří	Batikujeme s našimi klienty	doplnit
78	Občanské sdružení Za důstojné stáří	Ozdobné drátkování	doplnit
79	Občanské sdružení Za důstojné stáří	Malujeme na sklo	doplnit
80	Občanské sdružení Za důstojné stáří	Vyrábíme ozdoby z korálek	doplnit
81	Občanské sdružení Za důstojné stáří	Práce s textilem - Ruční patchwork	doplnit
82	Občanské sdružení Za důstojné stáří	Vzpomínáme se seniory	doplnit
83	Asociace mediátorů ČR, o.s.	Strategické plánování a řízení změny rozvojového programu organizace poskytující sociální služby	doplnit
84	Modrá linka (Centrum a linka důvěry pro děti a mládež)		vyhovuje
85	Pecka - Centrum celoživotního vzdělávání Karlovy Vary, o.p.s.		vyhovuje
86	Pecka - Centrum celoživotního vzdělávání Karlovy Vary, o.p.s.	Kvalifikační kurz pro pracovníky v sociálních službách	doplnit
87	Mgr. René Pastrňák	Úvod do komunikace s osobami s asociačním jednáním	doplnit
88	Mgr. Martina Stehlíková Schola medica	Prevence pádů v zařízeních sociálních služeb	vyhovuje
89	Mgr. Martina Stehlíková Schola medica	Prevence bolestí zad pro pracovníky přímé obslužné péče	vyhovuje
90	Domov důchodců Bystřany	Pracovník sociální péče se zaměřením na přímou obslužnou péči	doplnit
91	Centrum pro rodinu a sociální péči, o.s.		doplnit
92	Centrum pro rodinu a sociální péči, o.s.	Kvalifikační kurz pro pracovníky v sociálních službách se zaměřením na asistenci pro osoby s těžkým zdravotním postižením	doplnit

93	Apeiron Consulting, s.r.o.		vyhovuje
94	Apeiron Consulting, s.r.o.	Průvodce psychopatologie u klientů	vyhovuje
95	Apeiron Consulting, s.r.o.	Prevence stresu, syndromu vyhoření a depresi	vyhovuje
96	Apeiron Consulting, s.r.o.	Základy poskytnutí první pomoci	vyhovuje
97	Společnost "E" / Czech Epilepsy Association, o.s.		vyhovuje
98	Česká komora tlumočnicků znakového jazyka, o.s.		vyhovuje
99	Mgr. Jana Fišerová		vyhovuje
100	Mgr. Jana Fišerová	Základy metody videotréninku interakcí v sociálních službách	vyhovuje
101	AKLUB Centrum vzdělávání		vyhovuje
102	Občanské sdružení Člověk hledá člověka, o.s.		vyhovuje
103	Občanské sdružení Člověk hledá člověka, o.s.	Úvod do metodiky případových konferencí	doplnit
104	Občanské sdružení Člověk hledá člověka	Posouzení situace ohroženého dítěte - rodiny	doplnit
105	Občanské sdružení Člověk hledá člověka	Nábor a výběr pěstounů. Hodnocení pěstounů.	doplnit
106	Občanské sdružení Člověk hledá člověka, o.s.	Odchod dětí z pěstounské péče	doplnit
107	Občanské sdružení Člověk hledá člověka, o.s.	Kontakty pěstounské rodiny s biologickou rodinou	doplnit
108	Občanské sdružení Člověk hledá člověka, o.s.	Řešení sporů v rámci pěstounské péče. Jak zajistit bezpečnost pěstounské péče.	doplnit
109	Asociace pomáhající lidem s autismem - APLA Praha, Střední Čechy, o.s.		vyhovuje
110	Asociace pomáhající lidem s autismem - APLA Praha, Střední Čechy, o.s.	Péče o dítě s poruchou autistického spektra do 8 let věku	doplnit
111	Asociace pomáhající lidem s autismem - APLA Praha, Střední Čechy, o.s.	Terapie problémového chování	doplnit
112	PhDr. Martina Venglářová	Přístup k lidem s duševním onemocněním v sociálních službách	doplnit
113	Vyšší odborná škola ekonomická, sociální a zdravotnická, Obchodní akademie, Střední pedagogická škola a Střední zdravotnická škola, p.o.		doplnit
114	Vyšší odborná škola ekonomická, sociální a zdravotnická, Obchodní akademie, Střední pedagogická škola a Střední zdravotnická škola, p.o.	Kvalifikační kurz pro pracovníky v sociálních službách se zaměřením na péči o děti do tří let věku	doplnit
115	břz o.p.s.		vyhovuje
116	břz o.p.s.	Příprava poskytovatele na inspekci	doplnit
117	břz o.p.s.	Vedení dokumentace v sociálních službách	doplnit
118	břz o.p.s.	Individuální plány péče	doplnit
119	břz o.p.s.	Implementace standardů kvality	doplnit
120	Občanské sdružení JOB	Práce s problémovým klientem	doplnit
121	Občanské sdružení JOB	Terapeutický rozhovor	doplnit



122	Občanské sdružení JOB	Úvod do krizové intervence	doplnit
123	Občanské sdružení JOB	Z instituce domů aneb návrat klienta do rodiny	doplnit
124	Občanské sdružení JOB	Drogová problematika aneb jak pracovat se závislým klientem	doplnit
125	Charita Vsetín		vyhovuje
126	MARLIN, s.r.o.	Práce s klientem s rizikem chování, včetně zpracování krizových plánů	doplnit
127	MARLIN, s.r.o.	Individuální plánování se zaměřením na osoby s omezenou schopností komunikace	doplnit
128	MARLIN, s.r.o.	Individuální plánování v praxi	doplnit
129	MARLIN, s.r.o.	Evropský certifikát v sociální péči - ECC (náplň Základních evropských znalostních dovedností v sociálních péči)	doplnit
130	MARLIN, s.r.o.	Problematika šikany v zařízeních sociálních služeb	doplnit
131	MARLIN, s.r.o.	Vzdělávání pečujících osob v oblasti sdílené péče a poradenství v oblasti zaměstnanosti	doplnit
132	MARLIN, s.r.o.	Základy práce v rámci výpočetní techniky pro pracovníky pomáhajících profesí	doplnit
133	MARLIN, s.r.o.	Práce s lidmi s fyzickým postižením	doplnit
134	MARLIN, s.r.o.	Práce s lidmi s mentálním postižením	doplnit
135	MARLIN, s.r.o.	Návštěva v bytě klienta	doplnit
136	MARLIN, s.r.o.	Sebeřízení	doplnit
137	MARLIN, s.r.o.	Koučování jako manažerský styl	doplnit
138	MARLIN, s.r.o.	Systemická sociální práce s rodinou	doplnit
139	MARLIN, s.r.o.	Posilování týmové spolupráce	doplnit
140	Centrum nové naděje, o.s.		vyhovuje
141	MARLIN, s.r.o.	Individuální plánování se zaměřením na osoby ohrožené sociální exkluzí	doplnit
142	MARLIN, s.r.o.	Individuální plánování se zaměřením na děti a mládež	doplnit
143	MARLIN, s.r.o.	Sanace rodiny - SAS pro rodiny s dětmi	doplnit
144	MARLIN, s.r.o.	Práce s emocemi v pomáhajících profesích	doplnit
145	Centrum nové naděje	Pracovník v sociálních službách	doplnit
146	Rekval, s.r.o.		vyhovuje
147	Rekval, s.r.o.	Projektové řízení	doplnit
148	Trigon celoživotní vzdělávání, s.r.o.		vyhovuje
149	Trigon celoživotní vzdělávání, s.r.o.	Pracovník sociálních služeb	doplnit
150	MARLIN, s.r.o.	Interpersonální dovednosti ve vedení lidí	doplnit
151	Alfa Human Service	Prevence syndromu vyhoření I	doplnit
152	MARLIN, s.r.o.	Orientace na výsledek	doplnit
153	Alfa Human Service	Prevence syndromu vyhoření II	doplnit
154	Alfa Human Service	Prevence syndromu vyhoření III	doplnit
155	Alfa Human Service	Úvod do tématu agresivity a sexuality dětí se ZP	doplnit
156	Alfa Human Service	Pracovní poradenství	doplnit
157	Alfa Human Service	Výcvik facilitátorů rodičovských skupin	doplnit
158	Alfa Human Service		vyhovuje
159	Diakonický institut	Psychologie nemoci	doplnit
160	Diakonický institut	Stres a jeho zvládnání v pomáhajících profesích	doplnit
161	Diakonický institut	Specifické poruchy učení a chování u dětí	doplnit

162	Diakonický institut	Poruchy autistického spektra	doplnit
163	Česká asociace pečovatelské služby	Agresivní klient - pravidla šetrné sebeobrany v pečovatelské službě	doplnit
164	Česká asociace pečovatelské služby	Důstojnost v umírání a smrti - domácí hospicová péče	doplnit
165	Česká asociace pečovatelské služby	Právo v praktickém životě	doplnit
166	Česká asociace pečovatelské služby	Péče o klienta na lůžku v domácí sociální péči	doplnit
167	Česká asociace pečovatelské služby	První pomoc v pečovatelské službě	doplnit
168	Modrá linka (Centrum a linka důvěry pro děti a mládež)	Způsoby zvládnání obtížných situací při spolupráci s klientem	vyhovuje
169	Informační a vzdělávací centrum Plzeň, o.s.	Efektivní sociální práce s dlužníky	doplnit
170	IQ Roma servis, o.s.	Finanční vzdělávání pro mládež	doplnit
171	Mgr. Miroslav Snášel	Závislost na sociální službě - možné příčiny a východiska	doplnit
172	Mgr. Miroslav Snášel	Sebereflexe jako prevence syndromu vyhoření	doplnit
173	Mgr. Miroslav Snášel	Uživatel jako součást rodinného systému	doplnit
174	Profima effective, s.r.o.	Deinstitucionalizace pobytových sociálních služeb pro osoby se zdravotním postižením	doplnit
175	Profima effective, s.r.o.	Poskytování služby chráněného bydlení	doplnit
176	Profima effective, s.r.o.	Právní způsobilost a opatrovnictví	doplnit
177	Profima effective, s.r.o.	Zvládnání rizika v životě uživatele sociální služby	doplnit
178	Profima effective, s.r.o.	Strategické plánování, řízení změny rozvojového programu organizace	doplnit
179	Profima effective, s.r.o.	Práce s klientem s rizikem chování a pravidla šetrné sebeobrany	doplnit
180	Sdružení Linka bezpečí		vyhovuje
181	Sdružení Linka bezpečí	Všeobecný výcvik v telefonické krizové intervenci	vyhovuje
182	Diakonický institut	Psychopatologie	doplnit
183	Diakonický institut	Individuální plánování I.	doplnit
184	Diakonický institut	Individuální plánování II.	doplnit
185	Diakonický institut	Psychózy a vhodný způsob komunikace s nemocným	doplnit
186	Diakonický institut	Jak dobře vytvořit systém alternativní komunikace s našimi uživateli služeb	doplnit
187	Slezská univerzita v Opavě, Vzdělávací centrum v Krnově	Kvalifikační kurz pro pracovníky v sociálních službách	vyhovuje
188	Slezská univerzita v Opavě, Vzdělávací centrum v Krnově	Implementace standardů kvality v organizaci sociálních služeb	doplnit
189	Slezská univerzita v Opavě, Vzdělávací centrum v Krnově	Domácí násilí	doplnit
190	CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Člověk s mentálním postižením a závislost na alkoholu	doplnit
191	CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Člověk závislý na alkoholu - terapie a poradenství v kontextu sociální práce	vyhovuje
192	Slezská univerzita v Opavě, Vzdělávací centrum v Krnově	Volnočasové aktivity pro vybrané uživatele sociálních služeb	vyhovuje
193	CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Rodina a okolí člověka závislého na alkoholu - intervence v kontextu psychosociálního poradenství	vyhovuje
194	CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Návykové chování nezávislé na substanci	vyhovuje
195	CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Vnitřní konflikt člověka a jeho důsledky	vyhovuje

196	CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Posilování týmové výkonnosti a soudržnosti	vyhovuje
197	CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Budování pozitivních vztahů na pracovišti	vyhovuje
198	CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Rozvoj kreativity a boj se stereotypem	vyhovuje
199	CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Překonávání komunikačních bariér	vyhovuje
200	CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Uživatel jako součást rodinného systému	vyhovuje
201	CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Sebereflexe jako prevence syndromu vyhoření	vyhovuje
202	CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Některé právní otázky v práci pracovníků v sociálních službách	vyhovuje
203	Slezská univerzita v Opavě, Vzdělávací centrum v Krnově	Paliativní péče	doplnit
204	Slezská univerzita v Opavě		vyhovuje
205	Slezská univerzita v Opavě / Vzdělávací centrum v Krnově	Prevence infekčních chorob	doplnit
206	Slezská univerzita v Opavě / Vzdělávací centrum v Krnově	Komunikace s klientem	doplnit
207	Slezská univerzita v Opavě / Vzdělávací centrum v Krnově	Právo sociálního zabezpečení	doplnit
208	Slezská univerzita v Opavě / Vzdělávací centrum v Krnově	Principy krizové intervence	doplnit
209	Slezská univerzita v Opavě / Vzdělávací centrum v Krnově	Základy komunikace	doplnit
210	Slezská univerzita v Opavě / Vzdělávací centrum v Krnově	Prevence týrání a zneužívání osob	doplnit
211	PhDr. Marie Hermanová - CURATIO	Úvod do právní problematiky v sociálních službách	doplnit
212	GI projekt o.p.s.	Vzdělávání supervizorů pro potřeby sociálních služeb	doplnit
213	GI projekt o.p.s.	Plánování sociálních služeb v kostce	doplnit
214	GI projekt o.p.s.	Efektivní rozhovor - kurz krátké psychosociální pomoci	doplnit
215	GI projekt o.p.s.	Úvod do supervize v pomáhajících profesích	doplnit
216	SVS consult, s.r.o.		doplnit
217	SVS consult, s.r.o.	Vzdělávání vrcholového managementu v sociálních službách	doplnit
218	SVS consult, s.r.o.	Vzdělávání středního a nižšího managementu v sociálních službách	doplnit
219	SVS consult, s.r.o.	Základní vzdělávání v oblasti standardů kvality v sociálních službách	doplnit
220	SVS consult, s.r.o.	Vzdělávání pracovníků pečovatelské služby v oblasti manažerských dovedností	doplnit
221	SVS consult, s.r.o.	Pracovní právo	doplnit
222	SVS consult, s.r.o.	Základní kurz komunitního plánování sociálních služeb	doplnit
223	SVS consult, s.r.o.	Úvod do sociální politiky	doplnit
224	Petr Otáhal, s.r.o.	Právo a bydlení	doplnit
225	Global Line, s.r.o.		vyhovuje
226	Global Line, s.r.o.	Základy psychohygieny pro pracovníky pobytových zařízení pro seniory	vyhovuje
227	Global Line, s.r.o.	Vzdělávání pracovníků pobytových zařízení pro seniory v zavádění Standardů kvality sociálních služeb	vyhovuje
228	Global Line, s.r.o.	Efektivní řízení pobytových sociálních služeb pro osoby se zdravotním postižením	doplnit

229	Asociace sociálního poradenství	Management dobrovolnictví v pobytových sociálních službách pro seniory	doplnit
230	Global Line, s.r.o.	Prevence syndromu vyhoření	doplnit
231	Asociace sociálního poradenství	Management dobrovolnictví v pobytových zařízeních pro osoby se zdravotním postižením	doplnit
232	Global Line, s.r.o.	Individuální plánování pro pracovníky pobytových zařízení pro seniory	vyhovuje
233	Global Line, s.r.o.	Práce s klientem s agresivními projevy	doplnit
234	Global Line, s.r.o.	Význam supervize v pomáhajících profesích	doplnit
235	Alena Weberová	Klient s kombinovaným zdravotním postižením	vyhovuje
236	Alena Weberová	Pohled na klienta a práce s ním pro sestavování IP	vyhovuje
237	Alena Weberová	Rozvoj finančních dovedností I.	vyhovuje
238	Alena Weberová	Rozvoj finančních dovedností II.	vyhovuje
239	THEIA občanské sdružení	Kyberšikana a její dopad na dnešní společnost - úvod do problematiky	doplnit
240	Kvalifikační a personální agentura, o.p.s.	Nácvik soběstačnosti a sebeobsluhy a podpůrné aktivizační techniky	vyhovuje
241	Kvalifikační a personální agentura, o.p.s.	Standardy kvality sociálních služeb v praxi	doplnit
242	Technická univerzita v Liberci		vyhovuje
243	Člověk člověku, o.s. - Sdružení pro sociální práci a prevenci patologických jevů		vyhovuje
244	Technická univerzita v Liberci	Komplexní přístup ke klientovi sociální práce I.	doplnit
245	Technická univerzita v Liberci	Komplexní přístup ke klientovi sociální práce II.	doplnit
246	Technická univerzita v Liberci	Komplexní přístup ke klientovi sociální práce III.	doplnit
247	Člověk člověku, o.s. - Sdružení pro sociální práci a prevenci patologických jevů	Rodinné mapy: sociální anamnéza a diagnostika rodiny	doplnit
248	Neziskovky.cz	Komunikace jako nástroj porozumění	doplnit
249	Mgr. Martina Stehlíková SCHOLA MEDICA	Výživa ve stáří	doplnit
250	Mgr. Martina Stehlíková SCHOLA MEDICA	Etika v práci pečovatele	doplnit
251	Regionální vzdělávací a informační středisko, příspěvková organizace	Týmová spolupráce	doplnit
252	Modrá linka (Centrum linka důvěry pro děti a mládež)	Syndrom CAN	vyhovuje
253	Asociace náhradních rodin České republiky		doplnit
254	Asociace náhradních rodin České republiky	Základy sociální práce v oblasti náhradního rodičovství	doplnit
255	EDUCOL, o.s.		vyhovuje
256	EDUCOL, o.s.	Sociální pracovník v oblasti práce s rodinou (pozor !!! jde o kvalifikační kurz!!!)	vyhovuje
257	"D" občanské sdružení	Kvalifikační kurz pro pracovníky v sociálních službách - Kompletní krizová intervence	vyhovuje
258	QUIP - Společnost pro změnu		vyhovuje
259	QUIP - Společnost pro změnu	Individuální plánování II.	doplnit
260	Sdružení pěstounských rodin	Základy komunikačních dovedností - jednání se zájemci o náhradní rodinnou péči	vyhovuje
261	Střední zdravotnická škola, p.o.		vyhovuje
262	Mgr. Jana Špulířová		doplnit



263	Mgr. Jana Špulířová	Úvod do problematiky motivace osobnosti	doplnit
264	Česká alzheimerovská společnost	Lektorské a konzultační dovednosti v oblasti péče o lidi s demencí	zamítnuto
265	Česká alzheimerovská společnost	Z mého života - získávání informací o životě uživatelů s demencí v procesu individuální poskytování služby	vyhovuje
266	EDU agency s.r.o.	Komunikace sociálního pracovníka s klientem a jeho rodinou	doplnit
267	EDU agency s.r.o.	Náhradní výchova dětí	vyhovuje
268	EDU agency s.r.o.	Sociální práce s rodinou při poskytování sociálně-právní ochrany dětí	vyhovuje
269	EDU agency s.r.o.	Typologie klientů a zvládací strategie	doplnit
270	EDU agency s.r.o.	Specifika sociální komunikace se seniory	doplnit
271	EDU agency s.r.o.	Základy komunikace s klienty se zdravotním postižením	doplnit
272	Základní škola a Mateřská škola Prointepo, s.r.o.	Kvalifikační kurz osobní asistence	doplnit
273	Základní škola a Mateřská škola Prointepo, s.r.o.		doplnit
274	Mgr. Jitka Bukáčková		doplnit
275	Mgr. Jitka Bukáčková	Základy duševní hygieny v pomáhajících profesích	doplnit
276	Mgr. Jitka Bukáčková	Práce s klienty postiženými demencí	doplnit
277	Mgr. Jitka Bukáčková	Krizová intervence pro pracovníky v sociálních službách	doplnit
278	Mgr. Jitka Bukáčková	Efektivní komunikace v sociální oblasti	doplnit
279	Asociace náhradních rodin České republiky	Efektivní komunikace	doplnit
280	Asociace náhradních rodin České republiky	Identita	doplnit
281	Asociace náhradních rodin České republiky	Dítě se specifickými potřebami	doplnit
282	Asociace náhradních rodin České republiky	Krizová intervence	doplnit
283	SPIN		vyhovuje
284	SPIN	Úvod do metody VTI (videotrénink interakcí)	doplnit
285	EDLiT s.r.o.		vyhovuje
286	EDLiT s.r.o.	Řešení konfliktů a vyjednávání	doplnit
287	EDLiT s.r.o.	Akutní a chronický stres a jeho zvládání	doplnit
288	EDLiT s.r.o.	Stres a jeho zvládání	doplnit
289	EDLiT s.r.o.	Komunikace s klientem sociálních služeb	doplnit
290	Člověk člověku, o.s. - Sdružení pro sociální práci a prevenci patologických jevů	Výcvik komunikace - Řekni to přímo	doplnit
291	WCONT, s.r.o.	Pracovník sociálních služeb pro přímou péči	doplnit
292	La Strada Česká republika, o.p.s.		vyhovuje
293	La Strada Česká republika, o.p.s.	Obchodování s lidmi a vykořisťování. Možnosti pomoci a prevence.	vyhovuje
294	SPIN	Základní výcvik ve VTI - Modul I	doplnit
295	Vyšší odborná škola ekonomická a zdravotnická a Střední škola		zamítnuto
296	Vyšší odborná škola ekonomická a zdravotnická a Střední škola	Pracovník v sociálních službách	zamítnuto



297	Vyšší odborná škola ekonomická a zdravotnická a Střední škola	Rodinná péče o seniory	zamítnuto
298	Mgr. Jana Fišerová	Kvalifikační kurz pro pracovníky v sociálních službách pro osoby se zdravotním postižením	vyhovuje
299	Mgr. Jana Fišerová	Kvalifikační kurz pro pracovníky v sociálních službách pro seniory	vyhovuje
300	Diecézní charita Brno, Vzdělávací středisko Diecézní charity Brno		vyhovuje
301	Diecézní charita Brno, Vzdělávací středisko Diecézní charity Brno	Zvládání agrese	doplnit
302	Diecézní charita Brno, Vzdělávací středisko Diecézní charity Brno	Kvalifikační kurz pro pracovníky v sociálních službách	vyhovuje
303	Litvínovská vzdělávací společnost s.r.o.		vyhovuje
304	Litvínovská vzdělávací společnost s.r.o.	Pracovník v sociálních službách	doplnit
305	APROXY s.r.o.	Prevence syndromu vyhoření - psychohygiena v pomáhajících profesích při využití relaxačních technik	doplnit
306	Slezská univerzita v Opavě Vzdělávací centrum v Krnově	Aktivizační a relaxační techniky pro osoby s těžkým kombinovaným postižením	doplnit
307	APROXY s.r.o.	Pravidla fungování týmové spolupráce, nutnost předávání informací	doplnit
308	APROXY s.r.o.	Přiměřené sebeprosazení - hranice v pomáhajících profesích	doplnit
309	APROXY s.r.o.	S 1 Cíle a způsoby poskytování sociálních služeb	doplnit
310	APROXY s.r.o.	S 2 Ochrana práv osob	doplnit
311	APROXY s.r.o.	S 5 Individuální plánování průběhu sociální služby	doplnit
312	APROXY s.r.o.	S 6, 7 Dokumentace o poskytování sociální služby. Stížnosti na kvalitu nebo způsob poskytování sociální služby	doplnit
313	APROXY s.r.o.	S 8, 11, 12, 13 Návaznost sociální služby na další dostupné zdroje, místní a časová dostupnost, informovanost, prostředí a podmínky	doplnit
314	APROXY s.r.o.	S 14 Nouzové a havarijní situace	doplnit
315	APROXY s.r.o.	S 15 Zvyšování kvality sociální služby	doplnit
316	APROXY s.r.o.	Problematika transformace zařízení pro osoby se zdravotním postižením	doplnit
317	Slezská univerzita v Opavě Vzdělávací centrum v Krnově	Problematika poruch autistického spektra	doplnit
318	Slezská univerzita v Opavě Vzdělávací centrum v Krnově	Alternativní komunikace v praxi	doplnit
319	Slezská univerzita v Opavě Vzdělávací centrum v Krnově	Úvod do muzikoterapie	doplnit
320	Slezská univerzita v Opavě Vzdělávací centrum v Krnově	Stimulace orofaciální oblasti	doplnit
321	Employment Service, a.s.	Kvalifikační kurz pracovníků v sociálních službách	vyhovuje
322	INSTITUT Bazální stimulace, s.r.o.	Nástavbový kurz Bazální stimulace	doplnit
323	Mgr. Martina Stehlíková Schola Medica	Základy první pomoci v zařízeních sociální péče	vyhovuje
324	Péče o duševní zdraví - region Pardubice		vyhovuje
325	Péče o duševní zdraví - region Pardubice	Psychiatrické minimum	vyhovuje
326	Péče o duševní zdraví - region Pardubice	Psychosociální rehabilitace	vyhovuje
327	PECKA - Centrum celoživotního vzdělávání Karlovy Vary, o.p.s.	Standardy kvality sociálních služeb	doplnit



328	PECKA - Centrum celoživotního vzdělávání Karlovy Vary, o.p.s.	Etika a etické kodexy	doplnit
329	PECKA - Centrum celoživotního vzdělávání Karlovy Vary, o.p.s.	Individuální plánování a individuální práce s klientem	doplnit
330	Oblastní spolek Českého červeného kříže Liberec		vyhovuje
331	Oblastní spolek Českého červeného kříže Liberec	Pracovník v sociálních službách - pečovatel/ka pro seniory	doplnit
332	IQ Roma servis, o.s.	Systémy evidence, monitoringu, evaluace práce s mládeží	doplnit
333	IQ Roma servis, o.s.	Interdisciplinární přístup v práci s klientem	doplnit
334	Benepal, a.s.		doplnit
335	Benepal, a.s.	Konflikty - psychologie v praxi	doplnit
336	Benepal, a.s.	Emocionalita a prožívání - psychologie v praxi	doplnit
337	Benepal, a.s.	Duševní hygiena - psychologie v praxi	doplnit
338	Benepal, a.s.	Rodina - psychologie v praxi	doplnit
339	Benepal, a.s.	Komunikace - psychologie v praxi	doplnit
340	Benepal, a.s.	Psychologie národnostních menšin - psychologie v praxi	doplnit
341	MAVO s.r.o.	Efektivní komunikační techniky v ošetrovatelství	vyhovuje
342	MAVO s.r.o.	Metody práce se seniory	vyhovuje
343	MAVO s.r.o.	Základy psychosociální rehabilitace osob s duševním onemocněním	vyhovuje
344	MAVO s.r.o.	Psychohygiena	vyhovuje
345	MAVO s.r.o.	Zákon o sociálních službách	doplnit
346	MAVO s.r.o.	Sociálně aktivizační programy pro seniory	doplnit
347	MAVO s.r.o.	Zdravé a nemocné stáří a možnost volby sociálních a veřejných služeb	vyhovuje
348	MAVO s.r.o.	Psychologie mezilidských vztahů na pracovišti při poskytování sociálních služeb	vyhovuje
349	MAVO s.r.o.	Sebeobrana pro pracovníky v sociálních službách	doplnit
350	MAVO s.r.o.	Praktická psychologie pro řídící pracovníky při poskytování sociálních služeb	doplnit
351	MAVO s.r.o.	Etika práce a chování pracovníků v sociálních službách	vyhovuje
352	MAVO s.r.o.	Sebeobrana pro pracovníky v přímé péči v sociálních službách	doplnit
353	MAVO s.r.o.	Nouzové a havarijní situace	doplnit
354	MAVO s.r.o.	Pracovník v sociálních službách (specializace pro sluchově postižené)	vyhovuje
355	MAVO s.r.o.	Pracovník v sociálních službách	vyhovuje
356	MAVO s.r.o.		doplnit
357	Mgr. Ing. Ivana Řápková		vyhovuje
358	Mgr. Ing. Ivana Řápková	Veřejnost a předlužení	vyhovuje
359	Donasy, s.r.o.	Akademie trénování paměti: Techniky zvyšování kognitivní kondice III.	vyhovuje
360	břz o.p.s.	Asertivita	doplnit
361	břz o.p.s.	Aktivizační pracovník	doplnit
362	Jihočeská rozvojová o.p.s.	Jak se neutopit v dlužích - komplexní uvedení do problematiky	doplnit
363	břz o.p.s.	Specifika práce se seniory	doplnit

364	"D" občanské sdružení		vyhovuje
365	"D" občanské sdružení	Základy krizové intervence tváří v tvář	doplnit
366	Jan Horák psychologické poradenství a diagnostika Project Personal		vyhovuje
367	Jan Horák psychologické poradenství a diagnostika Project Personal	Psychosociální rozvoj osobnosti pracovníka v sociálních službách	doplnit
368	Česká asociace pečovatelské služby	Paliativní péče (úvod do problematiky)	doplnit
369	Charita Česká republika, Vzdělávací institut Charity Česká republika		vyhovuje
370	ONYX engineering, spol. s.r.o.	Pracovník v sociálních službách - přímá obslužná péče	vyhovuje
371	PaedDr. Anna Jakobová		vyhovuje
372	PaedDr. Anna Jakobová	Komunikační dovednosti	vyhovuje
373	PaedDr. Anna Jakobová	Specifika práce s jedinci s poruchami autistického spektra, pervazivními vývojovými poruchami	doplnit
374	EDUCO CENTRUM s.r.o.	Specifika práce s lidmi s demencí	vyhovuje
375	EDUCO CENTRUM s.r.o.		vyhovuje
376	EDUCO CENTRUM s.r.o.	Time management pro pracovníky v sociálních službách - úvod do metody	vyhovuje
377	EDUCO CENTRUM s.r.o.	Jan neztratit nadšení - prevence syndromu vyhoření	vyhovuje
378	Forad Consult, s.r.o.	Práce s motivací uživatelů služby	doplnit
379	Forad Consult, s.r.o.	Základy první pomoci	doplnit
380	Forad Consult, s.r.o.	Komunikační dovednosti	doplnit
381	Forad Consult, s.r.o.	Práce s klientem s poruchou hybnosti	doplnit
382	Forad Consult, s.r.o.	Prevence zdravotních rizik při výkonu sociální práce	doplnit
383	Forad Consult, s.r.o.	Zvládání agrese	doplnit
384	Forad Consult, s.r.o.	Poradenské dovednosti	doplnit
385	Forad Consult, s.r.o.	Základní znalost práce na PC	zamítnuto
386	Forad Consult, s.r.o.	Proaktivní zvládání stresu	doplnit
387	Forad Consult, s.r.o.	Sociální práce se skupinou	doplnit
388	Forad Consult, s.r.o.	Sladování osobního, profesního a rodinného života	doplnit
389	Forad Consult, s.r.o.	Specifika domácí péče	doplnit
390	Forad Consult, s.r.o.	Řízení a management organizace působící v sociální oblasti	doplnit
391	Forad Consult, s.r.o.	Kvalifikační kurz pro pracovníky v sociálních službách se zaměřením na práci se seniory	doplnit
392	Forad Consult, s.r.o.	Kvalifikační kurz pro pracovníky v sociálních službách se zaměřením na zdravotně-sociální péči	doplnit
393	Forad Consult, s.r.o.	Kvalifikační kurz pro pracovníky v sociálních službách - pečovatel/pečovatelka	doplnit
394	Forad Consult, s.r.o.	Specifika sociální práce s cílovou skupinou osoby s demencí	doplnit
395	Forad Consult, s.r.o.	Prevence syndromu vyhoření	doplnit
396	Forad Consult, s.r.o.	Psychohygiena	doplnit
397	Forad Consult, s.r.o.	Specifika práce s cílovou skupinou osoby s mentálním postižením	doplnit
398	Forad Consult, s.r.o.	Zjišťování spokojenosti klientů	doplnit
399	Forad Consult, s.r.o.	Specifika práce s cílovou skupinou osoby s tělesným postižením	doplnit



400	Forad Consult, s.r.o.	Specifika práce s cílovou skupinou osoby s kombinovaným postižením	doplnit
401	Forad Consult, s.r.o.	Předcházení závislosti uživatele služby na službě	doplnit
402	Forad Consult, s.r.o.	Sociální práce s jednotlivcem	doplnit
403	Forad Consult, s.r.o.	Mapování klientovy situace	doplnit
404	Forad Consult, s.r.o.	Nekomunikující a nespolutracující klient	doplnit
405	Forad Consult, s.r.o.	Specifika sociální práce s cílovou skupinou senioři	doplnit
406	Forad Consult, s.r.o.	Individuální plánování s klientem	doplnit
407	Forad Consult, s.r.o.	Rozvoj pečovatelských dovedností	doplnit
408	Forad Consult, s.r.o.	Alternativní formy komunikace	doplnit
409	Forad Consult, s.r.o.	Bazální stimulace a trénink paměti	doplnit
410	Forad Consult, s.r.o.	Etika v sociální práci	doplnit
411	Forad Consult, s.r.o.	Právo na přiměřené riziko	doplnit
412	Forad Consult, s.r.o.	Provozní standardy kvality	doplnit
413	Forad Consult, s.r.o.	Ochrana práv klientů	doplnit
414	Forad Consult, s.r.o.	Doprovázení umírajících	doplnit
415	Forad Consult, s.r.o.	Specifika práce s cílovou skupinou osoby se sluchovým postižením	doplnit
416	Forad Consult, s.r.o.	Sebezkušenostní výcvik	doplnit
417	Forad Consult, s.r.o.	Specifika práce s cílovou skupinou osoby s chronickým duševním onemocněním	doplnit
418	Forad Consult, s.r.o.	Finanční gramotnost	doplnit
419	Forad Consult, s.r.o.		doplnit
420	CENTRUM PSYCHOLOGICKÝCH SLUŽEB s.r.o.		vyhovuje
421	CENTRUM PSYCHOLOGICKÝCH SLUŽEB s.r.o.	Psychoterapeutický a sebezkušenostní výcvik pro práci v sociálních službách	doplnit
422	EDUCO CENTRUM s.r.o.	Psychohygiena (sebezpoznávání) - úvod do metody	vyhovuje
423	Dům techniky Pardubice spol. s.r.o.		vyhovuje
424	Dům techniky Pardubice spol. s.r.o.	Psychiatrické minimum	vyhovuje
425	Dům techniky Pardubice spol. s.r.o.	Specifika mentálního postižení a přístup k lidem s mentálním postižením	doplnit
426	Dům techniky Pardubice spol. s.r.o.	Restriktivní opatření, řešení krizových situací	doplnit
427	Dům techniky Pardubice spol. s.r.o.	Klienti s problémovým chováním	doplnit
428	Dům techniky Pardubice spol. s.r.o.	Partnerské a sexuální soužití klientů s MP	doplnit
429	Dům techniky Pardubice spol. s.r.o.	Opatrovnictví a způsobilost k právním úkonům	doplnit
430	Dům techniky Pardubice spol. s.r.o.	Lidská práva a jejich ochrana u uživatelů sociálních služeb	doplnit
431	Dům techniky Pardubice spol. s.r.o.	Komunikace s klienty s problémy v dorozumívání, komunikační systémy	doplnit
432	Dům techniky Pardubice spol. s.r.o.	Individuální plánování se zaměřením na lidi s postižením, školení klíčových pracovníků	doplnit
433	Dům techniky Pardubice spol. s.r.o.	Funkční komunikace s klienty	doplnit
434	Dům techniky Pardubice spol. s.r.o.	Poradce při řešení problému předlužení	doplnit
435	Dům techniky Pardubice spol. s.r.o.	Pomocník při procesu vymáhání pohledávek	doplnit
436	Dům techniky Pardubice spol. s.r.o.	Průvodce rodinnými financemi a smlouvami	doplnit
437	Ing. Marie Hronová, Gentura, vzdělávací a poradenský servis se zaměřením na pomáhající profese	Restriktivní opatření v sociálních službách	vyhovuje

438	Ing. Marie Hronová, Gentura, vzdělávací a poradenský servis se zaměřením na pomáhající profese	Asertivita v praxi	doplnit
439	IVEX s.r.o.		vyhovuje
440	Vzdělávací centrum Turnov, o.p.s.		vyhovuje
441	Univerzita Palackého v Olomouci, ICV FF UP	Základy krizové intervence	doplnit
442	Univerzita Palackého v Olomouci, ICV FF UP	Syndrom CAN	doplnit
443	Hospic sv. Jana N. Neumanna	Kvalifikační kurz pro pracovníky v sociálních službách	vyhovuje
444	Kvalifikační a personální agentura, o.p.s.	Pravidla šetrné sebeobrany	doplnit
445	Bc. Vítězslav Král	Manipulace s imobilními uživateli sociálních služeb I.	doplnit
446	Bc. Vítězslav Král	Manipulace s imobilními seniory I.	doplnit
447	Kolpingova rodina Smečno		vyhovuje
448	Kolpingova rodina Smečno	Učíme se zvládat handicap!	vyhovuje
449	Střední zdravotnická škola Kroměříž		vyhovuje
450	Střední zdravotnická škola Kroměříž	Kvalifikační kurz Pracovník v sociálních službách	vyhovuje
451	Střední zdravotnická škola Kroměříž	Základy masérských technik pro pracovníky v sociálních službách	vyhovuje
452	Střední lesnická škola a Střední odborná škola sociální Šluknov, příspěvková organizace		vyhovuje
453	Střední lesnická škola a Střední odborná škola sociální Šluknov, příspěvková organizace	Pracovník v sociálních službách	doplnit
454	PhDr. Miroslav Frnoch - Vzdělávací středisko ANDRA	Základy psychopatologie, psychické odchylky a práce s psychopatologickými uživateli služeb	doplnit
455	Mgr. Jitka Suchá		vyhovuje
456	Mgr. Jitka Suchá	Úvod do aktivizačních metod pro seniory	doplnit
457	Mgr. Jitka Suchá	Úvod do nefarmakologických a aktivizačních metod v péči o osoby s demencí	doplnit
458	Mgr. Jitka Suchá	Cvičení paměti u seniorů a lidí s demencí	doplnit
459	PROFIMA EFFECTIVE, s.r.o.		vyhovuje
460	IQ Roma servis, o.s.	Poznejme se	doplnit
461	Michal Šalplachta		doplnit
462	Michal Šalplachta	Práce s duševně nemocnými v sociálních službách	doplnit
463	Rekvalifikační a informační centrum s.r.o.		doplnit
464	Rekvalifikační a informační centrum s.r.o.	Pečovatelka	doplnit
465	INSTAND, o.s., Institut pro podporu vzdělávání a rozvoj kvality ve veřejných službách		vyhovuje
466	INSTAND, o.s., Institut pro podporu vzdělávání a rozvoj kvality ve veřejných službách	Vzdělávací program pro zaměstnance obecních a krajských úřadů zaměřený na zvyšování znalostí v oblasti zajišťování sociálních služeb	vyhovuje
467	INSTAND, o.s., Institut pro podporu vzdělávání a rozvoj kvality ve veřejných službách	Vzdělávací program pro zaměstnance obecních a krajských úřadů zaměřený na zvyšování znalostí v oblasti zajišťování sociálních služeb s vědomím evropského kontextu,...	vyhovuje
468	Ing. Simona Sedláčková	Zákon o sociálních dávkách - příspěvek na péči	doplnit
469	Ing. Simona Sedláčková	Sociální dávky	doplnit

470	Mgr. Jana Paloušková		vyhovuje
471	Mgr. Jana Paloušková	Moderní styly řízení	vyhovuje
472	Mgr. Jana Paloušková	Motivace a hodnocení podřízených	vyhovuje
473	Mgr. Jana Paloušková	Možnosti zefektivnění týmové práce	vyhovuje
474	Mgr. Jana Paloušková	Tvorda a vedení týmu	vyhovuje
475	Mgr. Jana Paloušková	Základy teambuildingu	vyhovuje
476	Pohoda, o.s.	Role a hranice pracovníka v sociálních službách a prevence syndromu vyhoření	vyhovuje
477	Sdružení pěstounských rodin	Úvod do sociální práce s pěstounskými rodinami	vyhovuje
478	Bc. Zuzana Holanová		vyhovuje
479	Bc. Zuzana Holanová	Péče o klienty s demencí	doplnit
480	Organizace pro pomoc uprchlíkům		vyhovuje
481	Organizace pro pomoc uprchlíkům	Úvod do problematiky práv a povinností cizinců s různými typy pobytu na území ČR	vyhovuje
482	NADĚJE o.s.	Úvod do paliativní péče	doplnit
483	HESTIA, o.s.		doplnit
484	HESTIA, o.s.	Management dobrovolnictví I.	doplnit
485	NADĚJE o.s.	Způsoby individuálního plánování s využitím alternativní komunikace	doplnit
486	NADĚJE o.s.	Práva a povinnosti sociálního pracovníka při jednání s policií	doplnit
487	NADĚJE o.s.	Základy první pomoci pro pracovníky v sociálních službách	doplnit
488	NADĚJE o.s.	Dluhové poradenství pro sociální pracovníky	doplnit
489	PhDr. Václava Hořavová, Vzdělávací centrum Praha	Druhy zdravotního postižení	vyhovuje
490	PhDr. Václava Hořavová, Vzdělávací centrum Praha	Viktimologie	doplnit
491	PhDr. Václava Hořavová, Vzdělávací centrum Praha	Možnosti a meze sociální práce s nezaměstnanými	doplnit
492	Štěpánka SEKERKOVÁ TICOVÁ		doplnit
493	Štěpánka SEKERKOVÁ TICOVÁ	Abeceda osobnostního rozvoje pečovatele	doplnit
494	Štěpánka SEKERKOVÁ TICOVÁ	Hyperaktivní dítě	doplnit
495	Štěpánka SEKERKOVÁ TICOVÁ	„ Krajina stáří ” - samostatnost a kvalita života seniora	doplnit
496	Asistence o.s.		vyhovuje
497	Asistence o.s.	Kurz dalšího vzdělávání osobních asistentů osob s tělesným a kombinovaným postižením.	doplnit
498	PaedDr. Anna Jakobová	Ergoterapie v praxi s klienty	doplnit
499	Diakonie Českobratrské církve evangelické	Manažerská supervize - POZOR SUPERVIZE!!!!	doplnit
500	EDUPOL, v.o.s.	Dítě a rozvodové řízení	doplnit
501	EDUPOL, v.o.s.	Využití mediace v sociální práci s rodinou	doplnit
502	EDUPOL, v.o.s.	Psychopatologie I.	doplnit
503	EDUPOL, v.o.s.	Sociálně psychologické aspekty vedení sociálního šetření	doplnit
504	MARLIN, s.r.o.		doplnit
505	Vzdělávací centrum pro veřejnou správu ČR, o.p.s. (VCVS)	Vzdělávání pro individuální posuzování uživatele	vyhovuje
506	Most k životu o.p.s.		doplnit
507	Most k životu o.p.s.	Syndrom vyhoření a duševní hygiena	doplnit

508	Most k životu o.p.s.	Psychologie v přímé praxi s klientem	doplnit
509	Most k životu o.p.s.	Zvládání konfliktů nejen v pracovním prostředí	doplnit
510	Markéta Holajová	Základy první pomoci	zamítnuto
511	Markéta Holajová	Supervize jako pomocník v přímé péči	doplnit
512	Kvalifikační a personální agentura, o.p.s.	První pomoc	zamítnuto
513	Kvalifikační a personální agentura, o.p.s.	Základy péče o osoby s onemocněním či zdravotním postižením	vyhovuje
514	Kvalifikační a personální agentura, o.p.s.	První pomoc a úvod do zdravotní péče	zamítnuto
515	Dětské krizové centrum, o.s.	Distanční krizová pomoc osobám v závažných životních situacích a osobám traumatizovaným syn CAN	doplnit
516	Občanské sdružení Za důstojné stáří		vyhovuje
517	Vzdělávací centrum Morava s.r.o.	Občanský soudní řád z pohledu sociálně-právní ochrany dětí	vyhovuje
518	HARTMANN RICO a.s.	Individuální práce s klientem, prevence vzniku závislosti na sociální službě	doplnit
519	HARTMANN RICO a.s.	Výživa a dietní intervence u klientů sociálních služeb	doplnit
520	HARTMANN RICO a.s.	Sexualita hendikepovaných	doplnit
521	HARTMANN RICO a.s.	Aktivní relaxace	doplnit
522	HARTMANN RICO a.s.	Zvládání stresu a relaxační techniky	doplnit
523	HARTMANN RICO a.s.	Sexualita třetího věku	doplnit
524	Diakonický institut	Sociální práce s nezaměstnanými	doplnit
525	Diakonický institut	Resilience v rámci sociální práce jako odolnost vůči životním nástrahám	doplnit
526	EDUCO CENTRUM s.r.o.	Kvalifikační kurz pro pracovníky v sociálních službách	doplnit
527	Hewer - občanské sdružení	Péče o umírajícího klienta	doplnit
528	Hewer - občanské sdružení	Profesní etika práce osobního asistenta	doplnit
529	Centrum pro rozvoj péče o duševní zdraví	Sexualita lidí s psychózou	doplnit
530	Mgr. Pavel Nepustil, DiS.		vyhovuje
531	Mgr. Pavel Nepustil, DiS.	Možnosti dialogu	vyhovuje
532	MUDr. Olga Kunertová	Plánování - efektivní práce s diáblem	vyhovuje
533	MUDr. Olga Kunertová	Jak hovořit s člověkem v krizi	doplnit
534	Národní rada osob se zdravotním postižením ČR	Úvod do zákona o sociálních službách	vyhovuje
535	Národní rada osob se zdravotním postižením ČR	Příspěvek na péči	vyhovuje
536	Národní rada osob se zdravotním postižením ČR	Úvod do problematiky standardů kvality v sociálních službách	vyhovuje
537	Národní rada osob se zdravotním postižením ČR	Systém sociálních služeb pro osoby se zdravotním postižením	vyhovuje
538	Národní rada osob se zdravotním postižením ČR	Důchodové a nemocenské pojištění	vyhovuje
539	Národní rada osob se zdravotním postižením ČR	Systém státní sociální podpory a pomoci v hmotné nouzi	vyhovuje
540	Národní rada osob se zdravotním postižením ČR	Mimofádné výhody a příspěvky pro osoby se zdravotním postižením	vyhovuje
541	Národní rada osob se zdravotním postižením ČR	Zaměstnávání osob se zdravotním postižením	vyhovuje

542	Národní rada osob se zdravotním postižením ČR	Základy pracovního práva pro praxi v sociálních službách	vyhovuje
543	Národní rada osob se zdravotním postižením ČR	Způsobilost k právním úkonům	vyhovuje
544	Národní rada osob se zdravotním postižením ČR	Úvod do správního řádu pro praxi v sociálních službách	vyhovuje
545	Národní rada osob se zdravotním postižením ČR	Specifika komunikace s klienty se sluchovým postižením	vyhovuje
546	Národní rada osob se zdravotním postižením ČR	Specifika komunikace s klienty se zrakovým postižením	vyhovuje
547	Národní rada osob se zdravotním postižením ČR	Specifika komunikace s hluchoslepými klienty	vyhovuje
548	Národní rada osob se zdravotním postižením ČR	Specifika komunikace s klienty s tělesným postižením	vyhovuje
549	Národní rada osob se zdravotním postižením ČR	Odstraňování architektonických bariér	vyhovuje
550	Národní rada osob se zdravotním postižením ČR	Vzdělávání dětí, žáků a studentů se speciálními vzdělávacími potřebami	doplnit
551	Národní rada osob se zdravotním postižením ČR	Sociální služba osobní asistence	vyhovuje
552	Národní rada osob se zdravotním postižením ČR	Úvod do psychologie handicapu	vyhovuje
553	Národní rada osob se zdravotním postižením ČR	Sociální služba základní a odborné sociální poradenství pro osoby se zdravotním postižením a pečující osoby	vyhovuje
554	Asociace poskytovatelů sociálních služeb ČR	Kvalifikační kurz pro pracovníky v sociálních službách	vyhovuje
555	Oblastní charita Červený Kostelec	Dopad onkologických onemocnění na sociální postavení rodiny, finanční problematika a její řešení formou státních dávek	doplnit
556	Oblastní charita Červený Kostelec	Paliativní péče, Umění doprovázet	doplnit
557	Oblastní charita Červený Kostelec	Domácí hospicová péče	doplnit
558	Helena Ponocná, Vzdělávací centrum Střední Čechy		vyhovuje
559	Helena Ponocná, Vzdělávací centrum Střední Čechy	Zákon o sociálních službách	vyhovuje
560	MUDr. František Matuška		vyhovuje
561	MUDr. František Matuška	Pracovník v sociálních službách	doplnit
562	MUDr. František Matuška	Rozhovor - nástroj pomoci	doplnit
563	MUDr. František Matuška	Práce s motivací a dojednávání kontraktu v sociálních službách	doplnit
564	MUDr. František Matuška	Systemická supervize a koučování	zamítnuto
565	Proutek, občanské sdružení		doplnit
566	Společnost pro podporu lidí s mentálním postižením v ČR, o.s.		doplnit
567	Česká asociace streetwork, o.s.		vyhovuje
568	Česká asociace streetwork, o.s.	Individuální plánování	doplnit
569	Česká asociace streetwork, o.s.	Sociálně-právní problematika při práci s dětmi a mládeží	doplnit
570	Česká asociace streetwork, o.s.	PUBLIC RELATIONS...prakticky! FIREMNÍ FUNDRAISING...prakticky!	doplnit
571	Mgr. Marcela Severová, Ph.D.		vyhovuje
572	Mgr. Marcela Severová, Ph.D.	Důchodové pojištění - starobní a pozůstalostní důchody	vyhovuje
573	Forester servis, s.r.o.	Komunikační dovednosti a zvládání psychické zátěže v krizových okamžicích	doplnit



574	Forester servis, s.r.o.	Výklad a specifika standardu č. 2	doplnit
575	Městský ústav sociálních služeb Chomutov, p.o.		doplnit
576	Městský ústav sociálních služeb Chomutov, p.o.	Pracovník sociální péče	doplnit
577	Forester servis, s.r.o.	Diabetes mellitus a následné možné komplikace	doplnit
578	Girasole, sdružení pro pomoc a rozvoj		vyhovuje
579	Girasole, sdružení pro pomoc a rozvoj	Individuální příprava poskytovatele na inspekci sociálních služeb	doplnit
580	Sdružení Podané ruce o.s. - Vzdělávací centrum I.E.S.	Dramaterapie	vyhovuje
581	Sdružení Podané ruce o.s. - Vzdělávací centrum I.E.S.	Prevence vyhoření	vyhovuje
582	Sdružení Podané ruce o.s. - Vzdělávací centrum I.E.S.	Kvalifikační multidisciplinární kurz pro pracovníky v sociálních službách se zaměřením na adiktologii	doplnit
583	Sdružení Podané ruce o.s. - Vzdělávací centrum I.E.S.	Arteterapie - využití artefaktu pro pracovníky v pomáhajících profesích	vyhovuje
584	Sdružení Podané ruce o.s. - Vzdělávací centrum I.E.S.	Základy sociálního poradenství II.	vyhovuje
585	Sdružení Podané ruce o.s. - Vzdělávací centrum I.E.S.	Muzikoterapie	doplnit
586	bit cz training, s.r.o.	Pracovník v sociálních službách	doplnit
587	Občanské sdružení Madio		doplnit
588	Občanské sdružení Madio	Asertivní techniky jednání	doplnit
589	Komuniké, o.p.s.	Seznámení s fyzickými, psychickými a sociálními změnami vyvolanými ústavní výchovou.	vyhovuje
590	Komuniké, o.p.s.	Podpora rodičovských kompetencí a hledání dalších řešení.	vyhovuje
591	Komuniké, o.p.s.	Legislativa v sociálně právní ochraně dětí	vyhovuje
592	Komuniké, o.p.s.	Rozdíly mezi demencí a Alzheimerovou nemocí v oblasti péče o klienty	vyhovuje
593	Komuniké, o.p.s.	Terapeutické přístupy pro klienty s demencí - validační terapie, reminiscenční terapie a preterapie	vyhovuje
594	Komuniké, o.p.s.	Chráníme si záda - vhodné techniky pohybu s klientem.	vyhovuje
595	Komuniké, o.p.s.	Zájem a osobní vztah - jeden z neúčinnějších léků při léčbě bolesti ve stáří	vyhovuje
596	Komuniké, o.p.s.	Nefarmakologické přístupy ke klientům s demencí	vyhovuje
597	Komuniké, o.p.s.	Edukace jako pomoc ve stáří	vyhovuje
598	Komuniké, o.p.s.	Výběr praktických aktivit pro imobilní pacienty	vyhovuje
599	Komuniké, o.p.s.	Minority a přístupy aktivizačních služeb pro rodiny s dětmi	vyhovuje
600	Fokus Praha, o.s.	Úzkost a úzkostné poruchy v našem životě a v životě našich klientů	doplnit

Příloha č. 2: Doplnění a změny žádostí o akreditaci hodnocených v předchozích kolech projednané na řádném zasedání dne 26.5.2011

Č.	Název instituce	Název programu	Změna/doplnění	Hodnocení
1	EURO EDUCA	Komunikace s nemocnými a s osobami se zdravotním postižením	doplnění	vyhovuje
2	EURO EDUCA	Komunikace s problémovými klienty	doplnění	vyhovuje
3	EURO EDUCA	Time management	doplnění	vyhovuje
4	EURO EDUCA	Výklad a specifiky standardu č. 2	doplnění	vyhovuje
5	EURO EDUCA	Prevence vyhoření	doplnění	vyhovuje
6	EURO EDUCA	Výklad a specifiky standardu č. 5	doplnění	vyhovuje
7	EURO EDUCA	Hodnocení a motivace pracovníků	doplnění	vyhovuje
8	EURO EDUCA	Standardy kvality sociálních služeb	doplnění	vyhovuje
9	EURO EDUCA	Individuální plánování pro pobytové služby a ambulantní sociální služby	doplnění	vyhovuje
10	EURO EDUCA	Návštěva v bytě klienta	doplnění	vyhovuje
11	EURO EDUCA	Metody zjišťování potřeb u nekomunikujících osob	doplnění	vyhovuje
12	EURO EDUCA	Komunikační dovednosti	doplnění	vyhovuje
13	EURO EDUCA	Standardy kvality a metodika pro terénní sociální služby	doplnění	vyhovuje
14	EURO EDUCA	Komunikační dovednosti a zvládnání psychické zátěže v krizových okamžicích	doplnění	vyhovuje
15	EURO EDUCA	Sociálně patologické jevy, syndrom CAN	doplnění	vyhovuje
16	EURO EDUCA	Efektivní komunikace	doplnění	vyhovuje
17	EURO EDUCA	Zvládnání agrese u klienta - obecně	doplnění	vyhovuje
18	EURO EDUCA	Role a osobnost sociálního pracovníka	doplnění	vyhovuje
19	Kvalifikační a personální agentura, o.p.s.	Pracovník sociální péče se zaměřením na seniory a handicapované	doplnění	vyhovuje
20	MUDr. František Matuška	Práce s lidmi se zrakovým postižením	doplnění	vyhovuje
21	Asociace mediátorů ČR	Facilitace v procesu řízené diskuze	doplnění	vyhovuje
22	MARLIN s.r.o.	Sociální práce v systému hmotné nouze	rozšíření lektorského týmu : Ing. Pobořilová	vyhovuje
23	Akademie J.A.Komenského Břeclav	instituce	doplnění	vyhovuje

24	Akademie J.A.Komenského Břeclav	Pracovník v sociálních službách - základní výchovná nepedagogická činnost	doplnění	vyhovuje
25	Akademie J.A.Komenského Břeclav	Pracovník v sociálních službách - pečovatelská činnost	doplnění	vyhovuje
26	Akademie J.A.Komenského Břeclav	Pracovník v sociálních službách - přímá obslužná péče	doplnění	vyhovuje
27	Mendelova střední škola, Nový Jičín	Pracovník v sociálních službách - přímá obslužná péče	doplnění	vyhovuje
28	Akademi J.A.Komenského Kladno	Pracovník v sociálních službách	doplnění lektorů: Marie Kutilová, Renata Sechovcová, Věra Nulíčková, D. Hurtová	vyhovuje
29	Střední zdravotnická škola a vyšší odborná škola Cheb	Kvalifikační kurz pro pracovníky v sociálních službách	doplnění	vyhovuje
30	Vzdělávací centrum Turnov	Pracovník sociální péče se zaměřením na přímou obslužnou péči	doplnění	vyhovuje
31	Dana Mařincová	Pracovník v sociálních službách + Instituce	doplnění	vyhovuje
32	Dana Mařincová		doplnění	vyhovuje
33	Středočeský vzdělávací institut Akademie J.A.Komenského Nymburk	Pracovník sociální péče - pečovatel	doplnění	vyhovuje
34	Magdaléna Bardová	K17 Práce s klientem - seniorem, aktivizace a motivace	doplnění	vyhovuje
35	Magdaléna Bardová	M1 Jak efektivně vést pracovní tým v sociálních službách	doplnění	vyhovuje
36	Magdaléna Bardová	K16 Průběh a úspěšné zvládnutí adaptace seniora při nástupu do instituce	doplnění	vyhovuje
37	Magdaléna Bardová	K19 Poskytování paliativní péče v domovech pro seniory, specifika péče o umírající II.	doplnění	vyhovuje
38	Magdaléna Bardová	K4 Syndrom vyhoření v ošetřovatelské profesi	doplnění	vyhovuje
39	Magdaléna Bardová	K13 Doprovázení v umírání, komunikace s rodinou klienta	doplnění	vyhovuje



40	Magdaléna Bardová	K14 Komunikace v zátěžových situacích v pracovním týmu	doplnění	vyhovuje
41	Magdaléna Bardová	K10 - Úvod do restriktivních opatření	doplnění	vyhovuje
42	Magdaléna Bardová	K12 - Jak pečovat o sebe sama, prevence syndromu vyhoření	doplnění	vyhovuje
43	Magdaléna Bardová	K11 - Alzheimerova demence - nové přístupy a způsoby péče	doplnění	vyhovuje
44	EDUCO CENTRUM s.r.o.	Komunikace s klientem s problémovým chováním a pravidla šetrné sebeochrany	doplnění	vyhovuje
45	EDUCO CENTRUM s.r.o.	Komunikace s nemotivovaným klientem	doplnění	vyhovuje
46	EDUCO CENTRUM s.r.o.	Duchovenská péče a její význam v sociálních službách	doplnění	vyhovuje
47	EDUCO CENTRUM s.r.o.	Psychiatrické minimum	doplnění	vyhovuje
48	EDUCO CENTRUM s.r.o.	Život člověka s duševním onemocněním	doplnění	vyhovuje
49	EDUCO CENTRUM s.r.o.	Videotrénink interakcí pro pracovníky v sociálních službách - úvod do metody	doplnění	vyhovuje
50	EDUCO CENTRUM s.r.o.	Komunikace s klientem s problémovým chováním a pravidla šetrné sebeochrany	doplnění	vyhovuje
51	EDUCO CENTRUM s.r.o.	Úvod do mediace	doplnění	vyhovuje
52	EDUCO CENTRUM s.r.o.	Výcvik mediace	doplnění	vyhovuje
53	EDUCO CENTRUM s.r.o.	Facilitace v procesu řízení diskuze	doplnění	vyhovuje
54	EDUCO CENTRUM s.r.o.	Deinstitucionalizace pobytových sociálních služeb pro osoby se zdravotním postižením	doplnění	vyhovuje
55	EDUCO CENTRUM s.r.o.	Zvládání rizika v životě uživatele sociální služby	doplnění	vyhovuje
56	EDUCO CENTRUM s.r.o.	Kurz manažerských dovedností	doplnění	vyhovuje

57	Komuniké, o.p.s.	Úvod do problematiky specifických potřeb osob seniorského věku	doplnění lektorů: J.Jirsová, P.Tavel, L.Pekařová	vyhovuje
58	Komuniké, o.p.s.	Základy sanace rodiny	doplnění lektorů: H.Janíková, A.Svobodová	vyhovuje
59	Komuniké, o.p.s.	Úvod do problematiky sociální práce s rodinou	doplnění lektorů: H.Janíková, A.Svobodová	vyhovuje
60	Komuniké, o.p.s.	Úvod do problematiky individuálního plánování a postavení klíčového pracovníka	doplnění lektorů: S.Hendrychová	vyhovuje
61	Komuniké, o.p.s.	Osobnost manažera a styl řízení jako nástroje pro rozvoj organizace	doplnění lektorů: H.Janíková, L.Pekařová	vyhovuje
62	Komuniké, o.p.s.	Úvod do problematiky pečovatelských úkonů v paliativní péči	doplnění lektorů: P.Tavel	vyhovuje
63	Komuniké, o.p.s.	Vedení nebo vůdcovství - motivace jako nástroj rozvoje pracovníka	doplnění lektorů: P.Tavel, H.Janíková	vyhovuje
64	Komuniké, o.p.s.	Úvod do problematiky řešení konfliktů a vyjednávání	doplnění lektorů: P.Tavel	vyhovuje
65	Komuniké, o.p.s.	Úvod do problematiky komunikačních dovedností v přímé práci s klientem	doplnění lektorů: S.Hendrychová, L.Pekařová, D.Klvetová	vyhovuje
66	Komuniké, o.p.s.	Jak na efektivní řízení - úvod do oblasti řízení	doplnění lektorů: H.Janíková	vyhovuje
67	Komuniké, o.p.s.	Jak navázat spolupráci s rodinou	doplnění lektorů: A.Svobodová, A.Toman	vyhovuje
68	Kvalifikační a personální agentura, o.p.s.	Pracovník sociální péče se zaměřením na seniory a handicapované	doplnění	vyhovuje
69	Kvalifikační a personální agentura, o.p.s.	Vzdělávací program pro osoby pečující o osobu blízkou	doplnění	vyhovuje
70	Kvalifikační a personální agentura, o.p.s.	První pomoc a úvod do zdravotní péče	doplnění	vyhovuje
71	Kvalifikační a personální agentura, o.p.s.	Základy péče o osoby s onemocněním či zdravotním postižením pro pečující o osobu blízkou	doplnění	vyhovuje
72	Dívčí katolická střední škola	Pracovník v sociálních službách	doplnění	vyhovuje
73	Donasy, s.r.o.	Akademie trénování paměti : Etika a proč na ni zapomínáme	doplnění	vyhovuje

74	Donasy, s.r.o.	Akademie trénování paměti : O komunikaci trochu jinak	doplnění	vyhovuje
75	Charitní sdružení Děčín	Úvod do problematiky vyjednávání a mediace v terénní práci pracovníka v sociálních službách	doplnění	vyhovuje
76	PROFIMA EFFECTIVE, s.r.o.	Standard kvality č. 1 - Cíle a způsoby poskytování služeb	doplnění lektorů:E.Kráčmarová	vyhovuje
77	PROFIMA EFFECTIVE, s.r.o.	Standard kvality č.5 : Individuální plánování průběhu sociální služby	doplnění lektorů:E.Kráčmarová	vyhovuje
78	PROFIMA EFFECTIVE, s.r.o.	Standard kvality č. 2 - Ochrana práv klientů sociálních služeb	doplnění lektorů:E.Kráčmarová, M.Juryška	vyhovuje
79	PROFIMA EFFECTIVE, s.r.o.	Prevence syndromu vyhoření - psychohygienu v pomáhajících profesích při využití relaxačních technik	doplnění lektorů:I.Vidláková	vyhovuje
80	PROFIMA EFFECTIVE, s.r.o.	Prevence syndromu vyhoření - psychohygienu v pomáhajících profesích při využití relaxačních technik	doplnění lektorů:R.Hytech	vyhovuje
81	PROFIMA EFFECTIVE, s.r.o.	S 8,11,12,13 Návaznost sociální služby na další dostupné zdroje, místní a časová dostupnost, informovanost, prostředí a podmínky	doplnění lektorů:E.Kráčmarová	vyhovuje
82	PROFIMA EFFECTIVE, s.r.o.	S 6, 7 Dokumentace o poskytování sociální služby, stížnosti na kvalitu nebo způsob poskytování sociální služby	doplnění lektorů:E.Kráčmarová, M.Juryška	vyhovuje
83	PROFIMA EFFECTIVE, s.r.o.	Kvalifikační kurz pro pracovníky v sociálních službách	doplnění lektorů:M.Langová, L.Vanžurová, K.Kučerová	vyhovuje
84	Persefona o.s.	Základy práce s oběťmi domácího násilí - seminář pro pracovníky pomáhajících profesí	doplnění lektorů: E.Oujezská, H.Langhansová, S.Štěpánová, Z.Mrázková	vyhovuje
85	Persefona o.s.	Pomoc obětem domácího násilí - seminář pro pracovníky v pomáhajících profesích	doplnění lektorů: E.Oujezská, H.Langhansová, S.Štěpánová, Z.Mrázková	vyhovuje
86	Petr Otáhal	Ekonomická gramotnost	doplnění lektorů: J. Manderla	vyhovuje
87	Pohoda	Klíčový pracovník	doplnění	vyhovuje
88	Pohoda	Chráněné bydlení II - užší pojetí služby, vzájemný vztah uživatele služby a pracovníka	doplnění	vyhovuje
89	Novoměstské centrum zdravého životního stylu o.s.	Základní kurz sebepoznání a sociálních dovedností formou sociálně psychologického výcviku	doplnění	vyhovuje

90	Educo Centrum s.r.o.	Zvládání rizika v životě uživatele sociální služby	doplnění lektora:K.Kosina	vyhovuje
91	Sdružení pro probaci a mediaci v justici	Kurz k řešení finanční situace předlužených osob	doplnění lektora:K.Jírová	vyhovuje
92	Diecézní charita	Krátkodobé poradenství: příběhy a řešení	doplnění lektora:J.Fries	vyhovuje
93	Ing. Marie Hronová	Klíčový pracovník v sociálních službách	doplnění lektora:J.Sembdner	vyhovuje
94	Diakonie ČCE	Manipulace ve vztahu uživatel - poskytovatel služby	doplnění lektora:M.Frouzová	vyhovuje
95	Diecézní charita	Individuální plány jako nástroj pomoci	doplnění lektora:L.Třeška	vyhovuje
96	APROXY	Výcvik instruktorů videotréninku interakcí	doplnění lektora:K.Konečná, Z.Netočná	vyhovuje
97	Modrá linka	Etické otázky v sociální práci	doplnění lektora:B.Horská	vyhovuje
98	Vzdělávací centrum Morava s.r.o.	Sociální komunikace - vedení rozhovoru s dítětem	doplnění lektora:J.Klimeš	vyhovuje
99	Fosa o.p.s.	Asistence dospělým lidem s mentálním postižením	doplnění lektora:L.Charvátová	vyhovuje
100	Marlin, s.r.o.	Arteterapie	doplnění lektorů:R. Bělohávková, M.H. Hendrych, J. Sommerová	vyhovuje
101	Marlin, s.r.o.	Úvod do komunikace s problémovými klienty	doplnění lektorů: L. Freharová, M. Šalplachta	vyhovuje
102	Marlin, s.r.o.	Úvod do zákonů a předpisů v sociální oblasti	doplnění lektorů: D. Ducháčková, J. Holasová, J. Jirsová, S. Vávrová, L. Velebná	vyhovuje
103	Marlin, s.r.o.	Úvod do komunikace s problémovými klienty	doplnění lektorů: L. Freharová, M. Šalplachta	vyhovuje
104	Marlin, s.r.o.	Arteterapie	doplnění lektorů:R. Bělohávková, M.H. Hendrych, J. Sommerová	vyhovuje
105	Marlin, s.r.o.	Úvod do standardů kvality sociálních služeb	doplnění lektorů: Z. Bradová, R. Čekalová, D. Krutilová, D. Martinková, J. Tomancová, B. Veškrnová, J. Vlček	vyhovuje
106	Marlin, s.r.o.	Techniky zjišťování potřeb u nekomunikujících klientů	doplnění lektorů:M. Kouřilová, D. Lukešová	vyhovuje
107	Marlin, s.r.o.	Sociální práce s osobami se zdravotním postižením	doplnění lektorů: Z. Bradová, S. Kebortová, J. Sommerová, M. Kouřilová, D. Lukešová	vyhovuje
108	Marlin, s.r.o.	Zjišťování potřeb a individuální plánování u nekomunikujících klientů	doplnění lektorů: Z. Bradová, R. Čekalová, D. Krutilová, M. Kouřilová, D. Lukešová	vyhovuje
109	Marlin, s.r.o.	Zvládání agrese u klienta	doplnění lektorů: Z. Bradová, L. Freharová,M. Kouřilová, M. Šalplachta	vyhovuje
110	Marlin, s.r.o.	První pomoc pro pracovníky pomáhajících profesí	doplnění lektorů:M. Kouřilová, D. Lukešová	vyhovuje
111	Marlin, s.r.o.	Psychohygiena a syndrom vyhoření v pomáhajících profesích	doplnění lektorů: A. Dědečková, S. Kebortová, J. Sommerová	vyhovuje

112	Marlin, s.r.o.	Příprava poskytovatele na inspekci	doplnění lektorů: Z. Bradová, R. Čekalová, D. Krutilová, D. Martinková, J. Tomancová, B. Veškrnová	vyhovuje
113	Marlin, s.r.o.	Prevence syndromu vyhoření	doplnění lektorů: A. Dědečková, J. Sommerová	vyhovuje
114	Marlin, s.r.o.	Standard 1. - Cíle a způsoby poskytování sociálních služeb	doplnění lektorů: R. Čekalová, D. Krutilová, D. Martinková, J. Sladká Ševčíková, J. Tomancová, B. Veškrnová	vyhovuje
115	Marlin, s.r.o.	Efektivní komunikace	doplnění lektorů: V. Bednář, S. Kebortová, V. Máchová	vyhovuje
116	Marlin, s.r.o.	Komunikační dovednosti	doplnění lektorů: V. Bednář, A. Dědečková, M. Dohnalová, V. Máchová, Z. Masopustová	vyhovuje
117	Marlin, s.r.o.	Úvod do supervize v pomáhajících profesích	doplnění lektorů: A. Dědečková	vyhovuje
118	Marlin, s.r.o.	Aktivní naslouchání při vedení rozhovoru	doplnění lektorů: R. Bělohávková, V. Máchová, Z. Vlčková	vyhovuje
119	Marlin, s.r.o.	Prevence týrání a zneužívání osob	doplnění lektorů: J. Sommerová, Z. Vlčková	vyhovuje
120	Marlin, s.r.o.	Standard č. 3 - Jednání se zájemcem o sociální službu	doplnění lektorů: R. Čekalová, D. Krutilová, D. Martinková, J. Tomancová, B. Veškrnová	vyhovuje
121	Marlin, s.r.o.	Role klíčového pracovníka	doplnění lektorů: R. Čekalová, D. Krutilová, D. Martinková, J. Tomancová, B. Veškrnová	vyhovuje
122	Marlin, s.r.o.	Poruchy chování dětí	doplnění lektorů: A. Dědečková, Z. Janhubová, Z. Masopustová	vyhovuje
123	Marlin, s.r.o.	Základy psychopatologie	doplnění lektorů: A. Dědečková, M. Dohnalová, D. Dvořák, D. Klevetová, P. Kliment, V. Máchová, Z. Masopustová, J. Reitterová, D. Úlehlová	vyhovuje
124	Marlin, s.r.o.	Hodnocení a motivace zaměstnanců	doplnění lektorů: V. Bednář, M. Dohnalová, V. Máchová, J. Reitterová, E. Tomanová	vyhovuje
125	Marlin, s.r.o.	Pracovnice (pracovník) v sociálních službách - Pečovatelská činnost	doplnění lektorů: I. Peřinová, A. Sikorová	vyhovuje
126	EURO EDUCA	Propagace sociální služby	doplnění	vyhovuje
127	EURO EDUCA	Řízení, motivace a hodnocení pracovníků	doplnění	vyhovuje
128	EURO EDUCA	Strategické plánování a marketing sociálních služeb	doplnění	vyhovuje
129	EURO EDUCA	Týmová práce v sociálních službách	doplnění	vyhovuje
130	EURO EDUCA	Vzdělávání v sociálních službách	doplnění	vyhovuje
131	Dům techniky Pardubice	Základy první pomoci pro pracovníky v pobytových zařízeních sociálních služeb	doplnění	vyhovuje
132	Magdaléna Bardová	K15 - Práce s klientem a zvláštnosti komunikace u lidí s demencí	doplnění	vyhovuje
133	Magdaléna Bardová	K8 - Role klíčového pracovníka v individuálním plánování v sociálních službách	doplnění	vyhovuje

134	Vzdělávací centrum Morava s.r.o.	Opatrovnictví - aktuality a praxe	doplnění	vyhovuje
135	Centrum andragogiky s.r.o.	Základy první pomoci při poskytování sociálních služeb	doplnění	vyhovuje
136	Občanské sdružení Za důstojné stáří	Péče o našeho imobilního klienta	doplnění	vyhovuje
137	Občanské sdružení Za důstojné stáří	Supervize pro vedoucí pracovníky	doplnění	vyhovuje
138	Občanské sdružení Za důstojné stáří	Práce s klientem s rizikovým chováním	doplnění	vyhovuje
139	Občanské sdružení Za důstojné stáří	Co s bolestmi našich klientů	doplnění	vyhovuje
140	Občanské sdružení Za důstojné stáří	Pracujeme na individuálním plánu péče s klientem	doplnění	vyhovuje
141	Občanské sdružení Za důstojné stáří	Vnitropodniková komunikace	doplnění	vyhovuje
142	Občanské sdružení Za důstojné stáří	Komunikace s afatickým klientem v sociálních službách	doplnění	vyhovuje
143	Občanské sdružení Za důstojné stáří	Jak jednat s agresivním klientem sociálních služeb	doplnění	vyhovuje
144	Akademie Jana Amose Komenského, o.s. oblast Kladno	Pracovník v sociálních službách - Asistent handicapovaných osob	doplnění	vyhovuje
145	Regionální vzdělávací a informační středisko, příspěvková organizace	Úskalí pomáhající profese	doplnění	vyhovuje
146	Diagnostický ústav sociální péče v Tloskově		doplnění	vyhovuje
147	Diagnostický ústav sociální péče v Tloskově	Pracovník v sociálních službách s přímou obslužnou péčí	doplnění	vyhovuje
148	Diagnostický ústav sociální péče v Tloskově	Pracovník v sociálních službách se základní výchovnou nepedagogickou činností	doplnění	vyhovuje
149	Vzdělávací centrum Jihlava s.r.o.	Opatrovnictví - úvod do problematiky	doplnění	vyhovuje
150	Vzdělávací centrum Jihlava s.r.o.	Rozvody, nestabilní rodina, důsledky pro dítě - úvod do problematiky	doplnění	vyhovuje
151	Vzdělávací centrum Jihlava s.r.o.	Správné řízení v sociální oblasti - úvod	doplnění	vyhovuje
152	HARTMANN RICO a.s.	Základní znalosti z oblasti medicíny pro manažery v sociálních službách	doplnění	vyhovuje
153	HARTMANN RICO a.s.	Vyjednávání pro vedoucí pracovníky a intervence do konfliktu	doplnění	vyhovuje

154	HARTMANN RICO a.s.	Úvod do problematiky přípravy na inspekci v zařízeních sociálních služeb	doplnění	vyhovuje
155	HARTMANN RICO a.s.	Problémové a konfliktní situace a poskytování kritické zpětné vazby	doplnění	vyhovuje
156	EURO EDUCA	Standardy kvality pro pracovníky v sociálních službách	doplnění lektora: PhDr. Květy Bartošové (Šoupalové)	vyhovuje
157	EURO EDUCA	Restriktivní opatření	doplnění lektora: PhDr. Květy Bartošové (Šoupalové)	vyhovuje
158	EURO EDUCA	Příprava na inspekci	doplnění lektora: PhDr. Květy Bartošové (Šoupalové)	vyhovuje
159	EURO EDUCA	Standardy kvality pro vedoucí pracovníky v sociálních službách	doplnění	vyhovuje
160	Magdaléna Bardová	K7 - Individuální přístup k uživatelům rezidenčních zařízení	doplnění	vyhovuje
161	Magdaléna Bardová	K9 Individuální plánování s využitím "Životního příběhu klienta"	doplnění	vyhovuje
162	Magdaléna Bardová	K18 Poskytování paliativní péče v domovech pro seniory, specifika péče o umírající I.	doplnění	vyhovuje
163	UNTRACO, v.o.s.	instituce	doplnění	vyhovuje
164	UNTRACO, v.o.s.	Úvod do problematiky inkontinence	doplnění	vyhovuje
165	Vzdělávací centrum pro veřejnou správu ČR, o.p.s.	Výcvik v asertivním chování	doplnění	vyhovuje
166	Vzdělávací centrum pro veřejnou správu ČR, o.p.s.	Personální řízení	doplnění	vyhovuje
167	Občanské sdružení Za důstojné stáří	Výcvik v komunikaci s klientem pomocí videozáznamu	doplnění	vyhovuje
168	Centrum andragogiky s.r.o.	Řízení, motivace a hodnocení pracovníků	doplnění	vyhovuje
169	Asociace občanských poraden	instituce	doplnění	vyhovuje
170	Asociace občanských poraden	Práce s klientem v občanské poradně	doplnění	vyhovuje
171	INSTAND o.s.	POST - Vzdělávací program posuzování stupně závislosti uživatelů / zájemců o sociální službu na pomoci jiné osoby	doplnění	vyhovuje

172	INSTAND o.s.	Efektivní komunikace v rámci posuzování stupně závislosti uživatele / zájemce o sociální službu na pomoci jiné osoby	doplnění	vyhovuje
173	INSTAND o.s.	Specifika přístupu k seniorům v rámci posuzování stupně závislosti na pomoci jiné osoby	doplnění	vyhovuje
174	INSTAND o.s.	Specifika přístupu k lidem s demencí v rámci posuzování stupně závislosti na pomoci jiné osoby	doplnění	vyhovuje
175	INSTAND o.s.	Metody vyhodnocování informací k hodnocení stupně závislosti osob na pomoci jiné osoby	doplnění	vyhovuje
176	INSTAND o.s.	Specifika přístupu k lidem s mentálním postižením v rámci posuzování stupně závislosti na pomoci jiné osoby	doplnění	vyhovuje
177	INSTAND o.s.	Specifika přístupu k lidem se zrakovým postižením v rámci posuzování stupně závislosti na pomoci jiné osoby	doplnění	vyhovuje
178	INSTAND o.s.	Specifika přístupu k lidem s tělesným postižením v rámci posuzování stupně závislosti na pomoci jiné osoby	doplnění	vyhovuje
179	INSTAND o.s.	Kazuistická práce pod supervizí	doplnění	zamítnuto
180	INSTAND o.s.	Specifika přístupu k lidem s duševním onemocněním v rámci posuzování stupně závislosti na pomoci jiné osoby	doplnění	vyhovuje
181	INSTAND o.s.	Metody zjišťování informací k hodnocení stupně závislosti osob na pomoci jiné osoby	doplnění	vyhovuje
182	INSTAND o.s.	Specifika přístupu k lidem se sluchovým postižením v rámci posuzování stupně závislosti na pomoci jiné osoby	doplnění	vyhovuje
183	Asociace pomáhající lidem s autismem - APLA Praha, Střední Čechy, o.s.	Lidská práva a jejich ochrana u uživatelů sociálních služeb	doplnění	vyhovuje
184	Asociace pomáhající lidem s autismem - APLA Praha, Střední Čechy, o.s.	Opatrovnictví a způsobilost k právním úkonům	doplnění	vyhovuje
185	Asociace pomáhající lidem s autismem - APLA Praha, Střední Čechy, o.s.	Restriktivní opatření, řešení krizových situací	doplnění	vyhovuje
186	Zdeněk Urban - PROSPORT	Pracovník sociální péče se zaměřením na přímou obslužnou péči (pečovatel, pečovatelka)	doplnění	vyhovuje
187	Zdeněk Urban - PROSPORT	Pracovník sociálních služeb se zaměřením pro osobní asistenci	doplnění	vyhovuje

188	Ing. Hana Selicharová - SETRANS	Polohovací praktikum	doplnění	vyhovuje
189	bit cz training, s.r.o.	Úvod do problematiky supervize v sociálních službách	doplnění	vyhovuje
190	bit cz training, s.r.o.	Metody sociální práce I. - úvod	doplnění	vyhovuje
191	bit cz training, s.r.o.	Metody sociální práce II. - využití v praxi	doplnění	zamítnuto
192	bit cz training, s.r.o.	Empatie a hranice v sociální práci	doplnění	vyhovuje
193	bit cz training, s.r.o.	Etika sociální práce	doplnění	zamítnuto
194	Ing. Marie Hronová, Gentura - vzdělávací a poradenský servis	Individuální plánování průběhu sociální služby	rozšíření lektorského týmu : Mgr. Křížková	vyhovuje
195	SVT - Středisko vzdělávání a testování s.r.o.	Pracovník v sociálních službách	doplnění, změna garanta : Eva Štanclová	vyhovuje
196	Vzdělávací centrum pro veřejnou správu ČR, o.p.s.	Strategické řízení	doplnění	vyhovuje
197	Spiralis o.s.	Základy práce s náročným klientem	doplnění	vyhovuje
198	EURO EDUCA	Standardy kvality pro pracovníky v sociálních službách	rozšíření lektorského týmu:S. Vávrová	vyhovuje
199	CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Pracovně právní legislativa	doplnění	vyhovuje
200	CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Neslyšící jako člen jazykové a kulturní menšiny	doplnění	vyhovuje
201	CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Sebehodnocení a sebereflexe v sociálních službách II.	doplnění	vyhovuje
202	Centrum andragogiky s.r.o.	Paliativní péče a doprovázení umírajících	doplnění	vyhovuje
203	APPN, o.s.	institute	doplnění	vyhovuje
204	APPN, o.s.	Koučovací techniky při vedení poradenského rozhovoru	doplnění	vyhovuje
205	Educa Partner, o.s.	Úvodní seznámení s problematikou standardů kvality sociálních služeb	doplnění	vyhovuje

206	Educa Partner, o.s.	Etika práce sociálního pracovníka a pracovníka v sociálních službách	doplnění	vyhovuje
207	Acorus, o.s.	Individuální plánování v sociálních službách	doplnění	vyhovuje
208	HARTMANN RICO a.s.	Úvod do problematiky péče o chronickou ránu pro pracovníky v přímé péči	rozšíření lektorského týmu : K. Stehlíková	vyhovuje
209	HARTMANN RICO a.s.	Základy zvládnání stresu a prevence vyhoření u pracovníků v sociálních službách	rozšíření lektorského týmu : M. Bartošek	vyhovuje
210	HARTMANN RICO a.s.	Práce se stresem a prevence vyhoření u manažerů a klíčových pracovníků v sociálních službách	rozšíření lektorského týmu : M. Bartošek	vyhovuje
211	HARTMANN RICO a.s.	Motivace k práci, sebestimulace, význam týmové spolupráce	doplnění cílové skupiny do akreditovaného programu	zamítnuto
212	HARTMANN RICO a.s.	Efektivní komunikace jako základ mezilidských vztahů	doplnění cílové skupiny do akreditovaného programu	zamítnuto
213	HARTMANN RICO a.s.	Řešení problémových a konfliktních situací v pracovní praxi	doplnění cílové skupiny do akreditovaného programu	zamítnuto
214	HARTMANN RICO a.s.	Komunikace s klienty s vybranými diagnózami	doplnění cílové skupiny do akreditovaného programu	zamítnuto
215	HARTMANN RICO a.s.	Úvod do psychologie osobnosti, schopnost definovat a prosadit své potřeby	doplnění cílové skupiny do akreditovaného programu	zamítnuto
216	HARTMANN RICO a.s.	Problémy a konflikty jako součást denního života	doplnění cílové skupiny do akreditovaného programu	zamítnuto
217	HARTMANN RICO a.s.	Specifika komunikace s uživateli sociálních služeb s vybranými diagnózami	doplnění cílové skupiny do akreditovaného programu	zamítnuto
218	HARTMANN RICO a.s.	Úvod do alternativní a augmentativní komunikace	doplnění cílové skupiny do akreditovaného programu	zamítnuto
219	HARTMANN RICO a.s.	Trénování paměti	doplnění cílové skupiny do akreditovaného programu	zamítnuto
220	Care of you, s.r.o.	Teoretický úvod do problematiky - Alternativní způsoby komunikace s klienty s různými typy postižení	doplnění	vyhovuje
221	Care of you, s.r.o.	instituce	doplnění	vyhovuje
222	Asociace pomáhající lidem s autismem - APLA Praha, Střední Čechy, o.s.	Komunikace s klienty s problémy v dorozumívání, komunikační systémy	doplnění	vyhovuje
223	Asociace pomáhající lidem s autismem - APLA Praha, Střední Čechy, o.s.	Funkční komunikace s klienty	doplnění	vyhovuje
224	Asociace pomáhající lidem s autismem - APLA Praha, Střední Čechy, o.s.	Specifika mentálního postižení a přístup k lidem s mentálními postiženími	doplnění	vyhovuje
225	Asociace pomáhající lidem s autismem - APLA Praha, Střední Čechy, o.s.	Klienti s problémovým chováním	doplnění	vyhovuje

226	Asociace pomáhající lidem s autismem - APLA Praha, Střední Čechy, o.s.	Individuální plánování se zaměřením na lidi s postižením, školení klíčových pracovníků	doplnění	vyhovuje
227	Asociace pomáhající lidem s autismem - APLA Praha, Střední Čechy, o.s.	Psychiatrické minimum	doplnění	vyhovuje
228	Asociace pomáhající lidem s autismem - APLA Praha, Střední Čechy, o.s.	Partnerské a sexuální soužití klientů s MP	doplnění	vyhovuje
229	Mgr. Martina Stehlíková SCHOLA MEDICA	Úvod do problematiky péče o klienty s demencí	doplnění	vyhovuje
230	INSTAND o.s., institut pro podporu vzdělávání a rozvoj kvality ve veřejných službách	Strategické plánování sociálních služeb	doplnění	vyhovuje
231	Mgr. Stehlíková SCHOLA MEDICA	Péče o klienty s Parkinsonovou chorobou	doplnění	vyhovuje
232	EURO EDUCA o.s.	Bazální stimulace, úvod do konceptu	doplnění	vyhovuje
233	EURO EDUCA o.s.	Specifika práce a komunikace s osobami s demencí (s důrazem na Alzheimerovu chorobu)	doplnění	vyhovuje
234	EURO EDUCA o.s.	Základní kurz krizové intervence	doplnění	vyhovuje
235	EURO EDUCA o.s.	Bazální stimulace	doplnění	vyhovuje
236	EURO EDUCA o.s.	Individuální plánování v sociálních službách	doplnění	vyhovuje
237	EURO EDUCA o.s.	Stres a jeho zvládání	doplnění	vyhovuje
238	EURO EDUCA o.s.	Komunikační dovednosti v přímé práci s klientem	doplnění	vyhovuje
239	EURO EDUCA o.s.	Specifika práce se seniory	doplnění	vyhovuje
240	EURO EDUCA o.s.	Rozvoj sociálně psychologických kompetencí, syndrom vyhoření	doplnění	vyhovuje
241	EURO EDUCA o.s.	Zjišťování potřeb klientů - mapování klientovy situace, sociální šetření	doplnění	vyhovuje
242	břz o.p.s.	Úvod do problematiky supervize	doplnění	vyhovuje
243	břz o.p.s.	Pracovník v sociálních službách se zaměřením na přímou obslužnou činnost	rozšíření lektorského týmu: J. Ivanková	vyhovuje
244	Občanské sdružení Za důstojné stáří	Rozvoj organizace a řízení z hlediska její kultury	doplnění, rozšíření časové dotace, rozšíření lektorského týmu: M. Gruber	vyhovuje
245	Občanské sdružení Za důstojné stáří	Participace a personální řízení	doplnění, rozšíření lektorského týmu: J. Gruber	vyhovuje
246	Občanské sdružení Za důstojné stáří	Arteterapie v péči o klienty sociálních služeb	doplnění	zamítnuto
247	Občanské sdružení Za důstojné stáří	Umíme relaxovat	doplnění	zamítnuto
248	Občanské sdružení Za důstojné stáří	Stimulační ošetřování	doplnění	vyhovuje
249	Občanské sdružení Za důstojné stáří	Muzikoterapie v péči o klienta sociálních služeb	doplnění	vyhovuje

250	Občanské sdružení Za důstojné stáří	Týmová spolupráce	doplnění	zamítnuto
251	Občanské sdružení Za důstojné stáří	Péče o mentálně a kombinovaně postižené klienty sociálních služeb z hlediska speciální pedagogiky	doplnění	zamítnuto
252	Občanské sdružení Za důstojné stáří	Kurz aranžérství pro terapeutické programy	doplnění	zamítnuto
253	Občanské sdružení Za důstojné stáří	Péče o nemocné v terminálním stadiu	doplnění	zamítnuto
254	Občanské sdružení Za důstojné stáří	Canisterapie	doplnění	zamítnuto
255	IVEX s.r.o.	Pracovník v sociálních službách	doplnění	vyhovuje
256	IVEX s.r.o.	Pracovník v sociálních službách přímá obslužná péče	doplnění	vyhovuje
257	IVEX s.r.o.	Pracovník v sociálních službách pečovatelská činnost	doplnění	vyhovuje
258	Petr Otáhal, s.r.o.	Ekonomická gramotnost	Oznámení o rozšíření míst konání programu	vyhovuje
259	Vzdělávací a komunitní centrum Integra Vsetín o.p.s.	Základy dramaterapie pro pracovníky sociálních služeb	doplnění	vyhovuje
260	Vzdělávací a komunitní centrum Integra Vsetín o.p.s.	Sexualita osob s mentálním postižením	doplnění	vyhovuje
261	Vzdělávací a komunitní centrum Integra Vsetín o.p.s.	Sociální facilitace	doplnění	vyhovuje
262	Anna Jakobová	Pracovník v sociálních službách se zaměřením na osobní asistenci	doplnění	vyhovuje
263	Sdružení Podané ruce o.s. - Vzdělávací centrum I.E.S.	Poradenské dovednosti I.	doplnění	vyhovuje
264	Sdružení Podané ruce o.s. - Vzdělávací centrum I.E.S.	Poradenské dovednosti II.	doplnění	vyhovuje
265	Česká asociace pečovatelské služby	Hodnocení pracovníků - hodnotící pohovory (úvod do problematiky)	doplnění	vyhovuje
266	Česká asociace pečovatelské služby	Podpora aktivního stárnutí (úvod do problematiky)	doplnění	vyhovuje
267	Česká asociace pečovatelské služby	Komunikace - podřízený a nadřízený a opačně (úvod do problematiky)	doplnění	vyhovuje
268	Česká asociace pečovatelské služby	Sebezpoznání a sebeřízení (úvod do problematiky)	doplnění	vyhovuje
269	Česká asociace pečovatelské služby	Zvyšování kvality sociální služby - standard č. 15 (úvod do problematiky)	doplnění	vyhovuje
270	Česká asociace pečovatelské služby	Základy managementu II. aneb vedení k výkonu a spokojenosti	doplnění	vyhovuje

271	Česká asociace pečovatelské služby	Základy managementu I. (úvod do problematiky)	doplnění	vyhovuje
272	Česká asociace pečovatelské služby	Motivace II. aneb motivace týmu a lidí	doplnění	vyhovuje
273	Česká asociace pečovatelské služby	Rozvoj a vedení lidí a týmu aneb řídit nebo vést (úvod do problematiky)	doplnění	vyhovuje
274	Česká asociace pečovatelské služby	Motivace I. aneb jak probudit svou vnitřní sílu (úvod do problematiky)	doplnění	vyhovuje
275	Česká asociace pečovatelské služby	Time management aneb jak řídit výkon a čas (úvod do problematiky)	doplnění	vyhovuje
276	Instand	Vzdělávání pro supervizory v sociálních službách	žádost o přehodnocení zamítnutí	zamítnuto
277	Marlin	Alternativní praktické komunikační dovednosti v péči o osoby s těžkým zdravotním postižením	rozšíření lektorského týmu: R.Čekalová, P.Bendová	vyhovuje
278	Komuniké, o.p.s.	Účinné vedení týmu	rozšíření lektorského týmu: H.Janíková, L.Pekařová	vyhovuje
279	Komuniké, o.p.s.	Úvod do pomoci a kontroly v práci pracovníka v pomáhajících profesích, jako forma vztahu pracovníka a klienta	rozšíření lektorského týmu: H.Vyhnálková, L.Zatloukal	vyhovuje
280	Komuniké, o.p.s.	Rozhovor s klientem II. - Škály a otázky	rozšíření lektorského týmu: L.Zatloukal	vyhovuje
281	Komuniké, o.p.s.	Rozhovor s klientem I. - Rozhovory zaměřené na řešení a správně formulované cíle	rozšíření lektorského týmu: L.Zatloukal	vyhovuje
282	Komuniké, o.p.s.	Úvod do supervize pracovníka pomáhajících profesí	rozšíření lektorského týmu: H.Vyhnálková, L.Zatloukal	vyhovuje
283	Profima Effective, s.r.o.	Zásady pro práci s klientem s rizikem chování	rozšíření lektorského týmu: I. Šůstková	vyhovuje